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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2010. február 10-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Csertő Attila
Csőszi Sándor 
Domján István
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor            
Székely Klára
Vörösmartiné Tőzsér Emma (10 fő képviselő)
  

Igazoltan távol:
Dr. Berényi Antal
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén  
Pinczel Sándor
Dr. Zöldi Gábor         (4 fő képviselő)

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Verosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető, Bartha Erika igazgatási irodavezető, Strobl 
Alajos műszaki irodavezető, Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

Meghívottak: Sánta Tibor a Kerekegyházi Tűzoltó Köztestület parancsnoka, Nagy Lászlóné 
az Egészségügyi, Szociális Bizottság tagja, Szabó Marianna a Humán Szolgáltató Központ 
vezetője, Csörgő Lászlóné Humán Szolgálta Központ nyugdíjasklub vezetője

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  megjelenteket.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben  foglalt 
szabályoknak megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a képviselők több 
mint fele, 10 fő jelen van.

A polgármester  javasolta  a  kiküldött  meghívóban  szereplő  6.  napirendet  a  „Természeti 
katasztrófák kárenyhítésének támogatása” 1-es napirendként tárgyalni, mivel a támogatás 
összege a költségvetési rendeletbe beépítésre kerül. Javasolta továbbá a 8. napirendet „A 
pedagógiai,  módszertani  reformot  támogató  informatikai  infrastruktúra  fejlesztése”  
(TIOP-1.1.1/07/1) c. pályázat benyújtását a napirendről levenni, ezt a február 24.-i ülésen 
tárgyalja a testület.
Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester 
az általa ismertetett módosítással a napirendet szavazásra bocsátotta.



A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

1.      Természeti katasztrófák kárenyhítésének támogatása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

2.      Kerekegyháza Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének tárgyalása
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3.   Az egyes személyes gondoskodást  nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 
alkalmazandó  személyi  térítési  díjakról  szóló  4/1998.  (III.13.)  sz.  rendelet 
felülvizsgálata

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Döntés a rendszeres szociális segélyre jogosultak körének bővítési lehetőségéről
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
          
5. A Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának 

   módosítása 
         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

6.      Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2010. évi üzleti terve
         Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

7.     Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Stratégiai  Ellenőrzési  Tervének  és  belső 
ellenőrzési kapacitás megállapításának tárgyalása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

8.      1/2010. ÖM pályázat benyújtása a sportcsarnok felújítása érdekében
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. Bíráló Bizottságok felállítása közbeszerzési eljárások lebonyolításához 
         Előadó: Ferencz Péter beruházási- és közbeszerzési referens 

1. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Természeti katasztrófák kárenyhítésének támogatása
            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte,  hogy a  napirendhez  van-e  hozzászólás, 
észrevétel.

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az 50.000 Ft támogatással az adakozók 
között hol helyezkedünk el. 

Dr.  Kelemen Márk  polgármester  válaszában elmondta,  hogy ezzel  az  összeggel  a  lista 
közepén vagyunk.

Mivel a napirendhez további hozzászólás,  észrevétel nem volt,  ezért  dr.  Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 



A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

22/2010. (II.10.) sz. Kth.
Természeti katasztrófák kárenyhítésének támogatása

                
                     Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Bács-Kiskun  Megyei  Közgyűlés  által  létrehozott  „Természeti 
Katasztrófák  Kárenyhítési  Bizottsága”  elnevezésű  állandó 
bizottság munkáját  2010 évben 50.000.-  Ft  összeggel  támogatja, 
amely  a  támogatási  összeget  a  napirenden  szereplő  2010.  évi 
költségvetési rendelet-tervezet tartalmaz.
Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  vonatkozó  támogatási 
szerződés  aláírására,  valamint  a  szerződés  aláírását  követően 
intézkedjen a támogatás utalása érdekében.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

2. Napirend tárgyalása
Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2010. évi költségvetésének tárgyalása

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Vincze Miklós jegyző elmondta, hogy az anyag elkészítésekor a könyvvizsgáló asszony 
folyamatos egyeztetést folytatott a pénzügyi irodavezetővel.  A könyvvizsgálói vélemény 
alapján az európai uniós forrásból megvalósuló projektek bevételeit, kiadásait táblázatban 
mutatják be,  valamint további egyéb melléktáblákat csatoltak a rendelet-tervezethez.  Az 
elmúlt  napokban  mind  a  három  bizottság  tárgyalta  a  költségvetést,  azt  elfogadásra 
javasolták.  A tegnapi napon az érdekegyeztető tanács is megtárgyalta a költségvetést és 
jóváhagyta. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az érdekegyeztető tanács ülésén az összes 
intézmény  és  azok  szervezetei  jelen  voltak.  A  költségvetés  tartalmáról  tárgyaltak, 
elmondták  észrevételeiket,  hozzászólásaikat.  A megnyilvánulás  lényege  az  volt,  hogy 
minden  intézmény  részéről  –  bár  nem  örültek  annak,  hogy  az  intézkedések  során 
megszorításokat kellett hozni – de a költségvetés fenntartása érdekében, ebben a formában 
el tudták azt fogadni. Elmondta,  ahhoz, hogy a költségvetési hiányt a megfelelő szintre 
tudják csökkenteni, ezek a szigorítások elengedhetetlenek. Az önként vállalt, nem kötelező 
feladatokat  a  jövőben  is  szeretnék  megtartani  és  működtetni.  Példának  említette  a 
létszámkérdést, ami a szolgáltatásokat veszélyeztetné. Tudja, hogy a feladatokhoz emberek 
százai  kötődnek,  ezért  a  feladatelhagyás  súlyosan  érintené  őket.  Elmondta,  hogy 
megköszönte az intézmények dolgozóinak az áldozatvállalást,  továbbá ígéretet  tett  arra, 
mindent  el  fognak  követni  annak  érdekében,  hogy  a  jelenlegi  helyzeten  javítsanak. 
Megköszönte,  hogy  hozzáállásukkal,  elsősorban  a  város  érdekeit  nézték.  Felkérte  a 
pénzügyi irodavezető asszonyt, hogy adjon tájékoztatást a költségvetésről.



Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy a könyvvizsgálói vélemény 
felhívta a figyelmet a felhalmozási célú hitelek bevételének és kiadásának megjelenítésére. 
Az  európai  uniós  pályázatokkal  kapcsolatban   az  Ámr.  új  szabályozást  ír  elő  az 
önkormányzatoknak, ezért azokat át kell nézni, Benne van a bölcsödének a teljes önrésze, 
valamint  az  ipari  park  és  a  Bem utcai  telekvásárlások esetében a  teljes  kiadás  be  van 
tervezve.  Elképzelhető,  hogy abban  a  formában,  ahogy beállították  nem fog  teljesülni, 
kevesebb lesz felhalmozási hitel igény a tervezethez képest.

Csőszi Sándor a Pénzügyi Bizottság elnöke javasolta, - mivel más alternatíva nincs, ezért – 
fogadja  el  a  testület.  Megjegyezte,  hogy az  anyag  a  legszűkösebb  keretek  között  van 
tervezve, amennyiben évközben szükséges lesz, úgy módosítanak rajta. Ezért elfogadásra 
javasolja.

Vincze Miklós jegyző a Pénzügyi Bizottság elnökének – bizottsági ülésen tett felvetésére – 
válaszolva elmondta, hogy a rendelet-tervezet 2.§. 1/ bekezdésében behivatkozásra került, 
hogy az  ott  felsorolt  összes  intézmény a  továbbiakban  intézmények címszó alatt  kerül 
nevesítésre.  Így az intézmények címszó együttesen a továbbiakban minden intézményre 
vonatkozik.

Domján István a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta, bizottsági ülésen felvetette az 
iparűzési  adóval  kapcsolatban,  hogy  az  első  féléves  befizetés  még  az  önkormányzatnál 
marad, de a második félév bevételei mikorra várhatóak. Kérdésére a pénzügyi irodavezetőtől 
választ kapott, miszerint az APEH-nek szeptember 14-ig kell előleget utalni. Megjegyezte, 
attól félnek, ha ez időben nem így történik, akkor költségvetés felborulhat.
Elmondta, hogy a költségvetés tervezetét elfogadásra javasolja.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az iparűzési adó tényleges megjelenése az 
önkormányzat számláján, ez még sok kérdőjelet vet fel. Ugyanis a mostani költségvetés 
nem rendelkezik tartalékokkal ahhoz, hogy át tudják hidalni azt az időszakot, amikor nem 
megfelelően  érkeznek  a  pénzek.  Megjegyezte,  hogy  a  normatív  támogatások  is  késve 
érkeznek meg, ezért az APEH részéről is történhetnek csúszások. Arra fel kell készülni, 
hogy esetleges néhány napos likviditási problémák előfordulhatnak.

Mivel a napirendhez további hozzászólás,  észrevétel nem volt,  ezért  dr.  Kelemen Márk 
polgármester a költségvetés rendelet-tervezetét szavazásra bocsátotta. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének
3/ 2010 (II.11.) sz. rendelete

az önkormányzat 2010. évi költségvetéséről

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  államháztartásról  szóló 
többször  módosított  1992.  évi  XXXVIII.  törvény (továbbiakban:  Áht.)  65.  §.és  71.§-ai 
valamint a Magyar Köztársaság 2010.évi költségvetéséről szóló 2009.évi CXXX. törvény 
alapján, az államháztartás működési rendjéről szóló, 292/2009.(XII.19.) Korm. rendeletben 
(továbbiakban:  Ámr.)meghatározott  szerkezetben,  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat 
2010. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja.

2.§.



/1/ A rendelet hatálya a képviselőtestületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és 
az önkormányzat által fenntartott költségvetési szervekre terjed ki.

A költségvetés címrendje és fő összegei

3.§

/1/    Kerekegyháza Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  /továbbiakban:  Képviselő-
testület/ a költségvetési címrendet 2010. évre a következők szerint határozza meg :

 1. Kerekegyháza Város Önkormányzata

   1.1.Polgármesteri Hivatal                           - önállóan működő, és gazdálkodó 
költségvetési szerv

      1.1.1.Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú
             Művészetoktatási Intézmény            - önállóan működő költségvetési szerv

      1.1.2.Napköziotthonos Óvoda                - önállóan működő költségvetési szerv

      1.1.3.Humán Szolgáltató 
               Központ                                         - önállóan működő költségvetési szerv 

      1.1.4.Katona József  Művelődési Ház     - önállóan működő költségvetési szerv
             és Könyvtár /továbbiakban intézmények/

/2/ A Képviselő-testület a Polgármesteri Hivatal működési kiadási előirányzatait a 
következők szerint határozza meg:

Személyi Juttatások 135 449 ezer Ft
Munkaadókat terhelő járulékok 36 241 ezer Ft
Dologi kiadások 153 653 ezer Ft

3.§.

/1/ A Képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetésének összesített bevételi és 
kiadási főösszegét 1 310 140 ezer Ft – ban 

Ezen belül a
Költségvetési bevételek összegét 1 091 611 ezer Ft
Költségvetési kiadások összegét 1 300 143 ezer Ft

Költségvetési hiány összegét      208 532 ezer Ft
Finanszírozási célú kiadások összegét               75 762 ezer Ft
Költségvetés összesített hiányát               284 299 ezer Ft-ban állapítja meg.

A hiány finanszírozásának módját az alábbiak szerint hagyja jóvá:
Belső finanszírozás   0 Ft

- pénzmaradvány   0 Ft
Külső finanszírozás    284 299 ezer Ft.

- működési célú hitel felvétel      16 958 ezer Ft
- fejlesztési célú hitel felvétel    267 336 ezer Ft



Az önkormányzat tartaléka
Működési céltartalék      53 043 ezer Ft
Felhalmozási céltartalék      37 792 ezer Ft

/2/  A Képviselő-testület  által  meghatározott  összesített  bevételeket  forrásonként az 1.sz. 
melléklet, részletezését annak kiegészítő mellékletei tartalmazzák.

/3/ A Képviselő-testület által meghatározott összesített kiadásokat jogcímenként  a  2.sz. 
melléklet, részletezését annak kiegészítő mellékletei tartalmazzák.

/4/ Az önkormányzat előirányzat felhasználási ütemtervét a 3. sz. melléklet tartalmazza.

/5/ Az ön kormányzat összevont költségvetési mérlegét a 4.sz. 4/a. és a 4/b. sz. melléklet 
tartalmazza.

/6/  Az  önkormányzat  többéves  kihatással  járó  döntések   számszerűsítését  évenkénti 
bontásban és összesítve az 5.sz. és az 5/a sz. melléklet tartalmazza.

/7/ A közvetett támogatások kimutatását a 6. sz. melléklet tartalmazza.

/8/ Az önkormányzat intézményeinek létszám előirányzatait a 11. sz. melléklet tartalmazza.

/9/ Az önkormányzat 3 éves pénzügyi tervét az 12.sz. melléklet tartalmazza.

/10/  Az  önkormányzat  2010.  évi  hitelképességi  vizsgálatának  adatait  a  13.sz.melléklet 
tartalmazza.

/11/  A belsőellenőrzésről és szociális feladatok ellátásáról szóló társulásaink költségvetését 
a 14. sz. melléklet tartalmazza.

/12/  Az  EU-s  támogatással  kapcsolatos  bevételi,  kiadási  előirányzatokat  a  15.  15/a  sz. 
melléklet tartalmazza

Kerekegyháza Város Önkormányzat költségvetési és zárszámadási rendeleteiben 
bemutatandó mérlegek és kimutatások tartalmának meghatározása 

4.§.

/1/ Kerekegyháza Város Önkormányzat (továbbiakban: Önkormányzat)  költségvetésének 
előterjesztésekor  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatnak  költségvetése  és  zárszámadása 
mérlegrendszerének tartalmi követelményeiről szóló 27/2008. (XII. 18.) sz. rendeletét kell 
alkalmazni.
 

Intézményi gazdálkodás

5.§.

/1/ A Képviselő-testület a bevételek tervezettet meghaladó teljesülése esetén növelheti a 
saját bevételi előirányzatait. A Képviselő-testület a feladat elmaradása esetén a bevételek és 
kiadások előirányzatait egyidejű változtatással csökkenti. 



/2/  Az  intézmények  a  jóváhagyott  bevételi  előirányzatokon  felüli  többletbevételüket  a 
kizárólag a Képviselő-testület jóváhagyásával használhatják fel.

/3/  Az  intézmények  pénzmaradványukat  kizárólag  a  Képviselő-testület  jóváhagyásával 
használhatják fel.

/4/  Az  intézmények  a  részükre  jóváhagyott,  illetve  év  közben  módosított  kiemelt 
előirányzataikat nem léphetik túl. Az előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga 
után.

/5/  Az  intézmények  –  indokolt  esetben  -   kérhetik  a  kiemelt  előirányzatok  közötti 
átcsoportosítást. Az előirányzat módosítás következő évekre szóló kötelezettség-vállalással 
nem járhat.  Az  előirányzat  átcsoportosítás  nem veszélyeztetheti  az  intézmény  működő 
képességét,  ezen belül a gáz -,  villany -,  vízdíjakra meghatározott előirányzatok terhére 
átcsoportosítani nem lehet.

/6/  A  munkaadókat  terhelő  járulékok  előirányzata  kizárólag  a  személyi  juttatások 
előirányzat járulékköteles részével összefüggésben módosítható.

/7/ Működési célú előirányzatok felhalmozási célra történő átcsoportosítása csak rendkívül 
indokolt esetben, a Pénzügyi Irodával előzetes egyeztetés után kérhető abban az esetben, ha 
az  intézmény nyilatkozik,  hogy az  év  folyamán működési  többletigénye  nem lesz és  a 
csökkentésre kerülő előirányzattal kapcsolatban a jogszabályi kötelezettségeinek eleget tett.

/8/ Az intézmények kizárólag Kerekegyháza Város Önkormányzata a pályázati forrásokkal 
és  Európai  Uniós  forrásokkal  kapcsolatos  pályázatfigyelésre,  pályázatkészítésre, 
lebonyolításra vonatkozó szabályzatában foglaltak szerint nyújthatnak be pályázatot. 

/9/ Az intézmények a személyi juttatások előirányzat megtakarítása terhére jutalmat csak 
előzetes felülvizsgálat után fizethetnek az Áht. 59.§-ban foglaltakra tekintettel.

/10/  A költségvetési  intézmények ingatlan karbantartási  feladatait  a  Városgazdasági  Kft 
szolgáltatásainak igénybevételével kötelesek szervezni. 

/11/  Az  intézményi  gazdálkodás  során  jelentkező többlet  feladat  –  illetve  elmaradást  a 
létszámgazdálkodásban is kísérje megfelelő változás.

/12/  Az  intézmények 200 000 forintot  meghaladó kötelezettségvállalás  esetén  kötelesek 
legalább  3  db  árajánlatot  beszerezni,  azt  a  szerződéskötés  esetén  az  ellenjegyzőnek 
bemutatni

/13/ Az intézmények a minőségi munkavégzés esetében. adható jövedelem kiegészítéssel 
kapcsolatban  a  hatályos  jogszabályok  szerint  meghatározott  bérszámfejtési  és  kifizetési 
rend szerint kötelesek eljárni.

A 2010. évi költségvetés végrehajtásának szabályai

6.§.

/1/  A  Képviselő-testület  az  egységes  költségvetést  /  bevételek  beszedését,  kiadások 
teljesítését / a 2010. évi költségvetési törvény, Áht., Ámr., valamint e rendelet előírásainak 
megfelelően hajtja  végre az önállóan működő és gazdálkodó polgármesteri  hivatal  és  a 
hozzá csatolt önállóan működő intézményei útján.



/2/ A hatékonyabb gazdálkodás érdekében az Önkormányzat intézményeinek finanszírozása 
„Kiskincstári” finanszírozási rendszerben történik, melynek keretében az önállóan működő 
intézmények a dologi kiadások felett önállóan rendelkeznek. A „Kiskincstári” rendszerbe a 
következő intézmények tartoznak:   

        - Polgármesteri Hivatal
-  Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény
-  Napközi Otthonos Óvoda
-  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár
-  Humán Szolgáltató Központ                     

/3/   A „Kiskincstári”  működés  elvei  a  2008.  évi  CV.  tv.-ben,  és  a  vonatkozó  Alapító 
okiratokban foglaltak alapján Megállapodásban” rögzítettek, amelyet a Képviselő-testület 
hagy  jóvá.  A költségvetési  rendelet  jóváhagyását  követően  15  munkanapon  belül  az 
intézményi finanszírozási, likviditási tervet el kell készíteni. 

/4/  Központi  intézkedés  illetve  az  intézmény  által  kezdeményezett  előirányzat 
átcsoportosítások miatt a Képviselő-testület negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési 
beszámoló megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31–i 
hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.

/5/ Ha évközben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet vagy 
elkülönített  állami  pénzalap  az  önkormányzat  számára  pótelőirányzatot  biztosít,  arról  a 
polgármester a Képviselő-testületet tájékoztatja. A Képviselő-testület negyedévenként, de 
legkésőbb a költségvetési beszámoló megküldésének külön jogszabályban meghatározott 
határidejéig, december 31–i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő 
módosításáról.

 /6/  Az  általános  tartalék  felhasználásáról  csak  a  Képviselő-testület  dönthet.  Igénybe 
vételére csak a döntések függvényében kerülhet sor. 

/7/  A  2/4.sz.és  2/6.sz.mellékletekben  meghatározott  szervezetek  a  részükre  juttatott 
támogatatási  összegek  felhasználásáról  tárgyévet  követő  január  15  –  ig  kötelesek 
beszámolni.  Az  ettől  eltérő  évközi  időpontokat  a  vonatkozó  támogatási  szerződés 
tartalmazza.
Amennyiben  valamelyik  támogatott  szervezet  a  számadási  kötelezettségének  határidőre 
nem  tesz  eleget,  e  kötelezettség  teljesítéséig  a  további  támogatás  folyósítását  fel  kell 
függeszteni.
Az Áht.15/A.§-ának megfelelően a 200.000 Ft feletti  támogatási előirányzatok adatairól 
2010. április 15–ig biztosítani kell a közzétételt a Polgármesteri Hírlevél elnevezésű helyi 
kiadványban. A 200.000 Ft. alatti támogatásokról szóló tájékoztatást mellőzi a Képviselő-
testület. 

/8/ Az Áht.15/B.§-ának megfelelően a nettó 5.000.000 Ft-ot elérő szerződések esetében a 
szükséges adatszolgáltatást a www.kerekegyhaza.hu honlapon biztosítja. A nettó 5.000.000 
Ft. alatti szerződésekről szóló tájékoztatást mellőzi a Képviselő-testület. 

/9/ A hitel felvételéről – módjáról, összegéről – csak a Képviselő-testület dönthet. Jelen 
rendelet 1. sz. mellékletében meghatározott összegű működési célú hitel a 2010. július 14. 
napjáig  érvényben  lévő  folyószámla  hitelszerződés  alapján  finanszírozható,  amelynek 
hitelkeret  összege  120.000.000  .-Ft.  A működés  további  biztosítása  érdekében  a  fenti 
időpontig a Képviselő-testület dönt az új szerződés megkötéséről.

http://www.kerekegyhaza.hu/


/10/  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  az  önkormányzat  átmenetileg 
szabad pénzeszközeinek hozambevétel elérése érdekében történő befektetésére a vonatkozó 
jogszabályi keretek között a lehető legkedvezőbb és legbiztonságosabb megtakarítási forma 
kiválasztásával.

/11/  Az  önkormányzat  által  vállalkozásoknak  nyújtott  támogatásokat  az  Európai 
Közösséget létrehozó Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése szerinti állami támogatásokkal 
kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 85/2004. (IV. 19.) Korm. 
rendelet  szerint  be  kell  jelenteni  előzetes  állásfoglalás  céljából  a  Pénzügyminisztérium 
Támogatásokat Vizsgáló Irodájához. 
A jelentések elküldését, a Pénzügyi, Adó és Költségvetési Iroda adatszolgáltatása alapján a 
Jegyző végzi.

/12/  A Pénzügyi,  Adó  és  Költségvetési  Iroda  a  Kormányrendelet  alapján  nyilvántartást 
vezet az önkormányzat által a vállalkozásoknak nyújtott támogatásokról.

Gazdasági program tárgyévi célkitűzései

7.§.

A Képviselő-testület – figyelemmel a folyamatban lévő, ill. a tárgyévben megvalósítandó 
beruházásokra - a tárgyévi fejlesztési célkitűzéseit  az alábbi sorrendben hagyja jóvá:

1. DAOP városi örökség pályázat
2. Bölcsőde beruházás
3. Úthálózat felújítás, bővítés
4. Ipari park kialakítása
5. Lakótelkek kialakítása
6. Sportcsarnok felújítása, korszerűsítése
7. Támogató szolgálat fejlesztése, új épület kialakítása
8. Játszótér fejlesztés, építés

Vegyes és záró rendelkezések

8.§.

/1/ A költségvetés teljesítéséről az államháztartás szervezetei beszámolási és könyvvezetési 
kötelezettségének  sajátosságairól  szóló  249/2000.(XII.24.)  Korm.rendelet  11.§.  (1),  (2) 
bekezdések  alapján,  az  Áht.18.§.és  82.§-nak  megfelelően  a  polgármester  tájékoztatja  a 
Képviselő-testületet.

/2/ Ez a rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2010. január 1. napjától 
kell alkalmazni.

                  Dr. Kelemen Márk                                                   Vincze Miklós
                        polgármester       jegyző



Kerekegyháza Városi Önkormányzat bevételei 

2010.évben 1.sz.melléklet

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

I. Működési bevételek     

   1. Intézményi működési bevételek 78203 102167 101526 77274

       1.1. Feladatonkénti bevételek (1/1.sz.melléklet) 78203 102167 101526 77274

       1.2. Kamatbevételek     

   2.Önkormányzatok sajátos működési bevételei 388485 397449 401371 418585

       2.1. Helyi adók (1/2.sz.melléklet) 158180 190180 195902 198345

       2.2. Átengedett központi adók     

              - SZJA (1/3.sz.melléklet) 168957 145921 145680 160451

              - Gépjárműadó 48438 48438 48855 48855

              - Termőföld bérbeadása (SZJA bevétel)   0 0

       2.3. Bírságok,pótlékok,egyéb sajátos bevételek 900 900 749 749

       2.4. Egyéb sajátos bevételek 12010 12010 10185 10185

     

II. Támogatások     

   1. Önkormányzatok költségvetési támogatása 319043 414497 417308 268510

       1.1. Normatív támogatások (1/4.sz.melléklet) 317921 314711 311482 268397

       1.2. Központosított előirányzatok (1/5.sz.melléklet)  12343 12383 0

       1.3. Normatív kötött felhasználású támogatások (1/6.sz.melléklet) 1122 81985 87987 113

       1.5. Fejlesztési célú támogatások(1/7.sz.melléklet)  5458 5457 0

     

III. Felhalmozási és tőke jellegű bevételek 0 666 245 0

   1. Tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése (1/8.sz.melléklet)  666 245 0

     

IV. Támogatás értékű bevételek 228232 227874 104543 327242

   1. Működési célú támogatás értékű bevételek (1/9.sz.melléklet) 114002 86562 66200 182152

   2. Államháztartáson kívülről kapott műk.c.pe.1/10.sz.melléklet 290 515 697 2044

   3. Felhalmozási cálú támogatás értékű bevételek (1/11.sz.melléklet) 57103 99047 9792 60636

   4. Államháztartáson kívülről kapott felh.c.pe.(1/12.sz.melléklet) 56837 41750 27854 82410

     

V. Támogatási kölcsönök visszatérülése, 0 0 0 0

     értékpapírok értékesítése     

   1. Támogatási kölcsönök visszatérülés     

VI. Pénzforgalom nélküli bevételek 0 0 0 0

   1. Előző évi pénzmaradvány     

Bevétel összesen 1013963 1142653 1024993 1091611

VI. Hitelek     

   1. Felhalmozási célú hitelek 8217 8217 0 0

   2. Felhalmozási célú hitel 26693 74397 23070 267336

   2. Rövidlejáratú likvíd hitel     

   4. Működési célú hitel 58235 50225  16958

Hitelek összesen 93145 132839 23070 284294

     

Bevétel+Hitel összesen       1 107 108       1 275 492       1 048 063          1 375 905    



1/A.sz.melléklet
KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

2010. ÉVI
B E V É T E L E I

JOGCÍMCSOPORTONKÉNTI RÉSZLETEZETTSÉGBEN

e.Ft-ban

B E V É T E L E K 2010.évi előirányzat
  

 I. Működési bevételek 495 859,0
 1.Intézményi működési bevételek 77 274,0
 ~Hatósági jogkörhöz köthető működési bevétel 1 860,0
 ~Egyéb saját bevétel 63 075,0
      -Int.működéssel kapcsolatos egyéb bevétel 21 592,0
      -Intézmények egyéb sajátos  bevétel 30 746,0
      -Továbbszámlázott szolgáltatások értéke 10 737,0
 ~ÁFA bevételek, visszatérülések 11 978,0
 ~Hozam és kamatbevétel 361,0
 2.Önkormányzatok sajátos működési bevételei 418 585,0
 ~Helyi adók 198 345,0
 ~Átengedett központi adók 209 306,0
 ~Bírság, pótlék és egyéb sajátos bevétel 10 934,0
 II.Támogatások 268 510,0
 1.Önkormányzatok költségvetési támogatása 268 510,0
 ~Normatív állami hozzájárulások 268 397,0
 ~Központosított támogatás 0,0
 ~Normatív kötött felhasználású támogatások 113,0
 ~Fejlesztési célú támogatások 0,0
III.Felhalmozási és tőkejellegű bevételek 0,0
 1.Tárgyi eszközök, immat.javak értékesítése 0,0
 2.Önkormányzatok sajátos felhalm.és tőkejell.bevételei 0,0
 3. Pénzügyi befektetések 0,0
IV.Támogatásértékű bevétel 242 788,0
 1.Támogatásértékű működési bevétel 182 152,0
     ~ ebből EU-tól átvett 45 107,0
 2. Támogatásértékű felhalmozási bevételek 60 636,0
     ~ ebből EU-tól 50 649,0



1/A.sz.melléklet
KEREKEGYHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

2010. ÉVI
B E V É T E L E I

JOGCÍMCSOPORTONKÉNTI RÉSZLETEZETTSÉGBEN
e.Ft-ban

V. Véglegesen átvett pénzeszköz 84 454,0
 1. Működési célú pénzeszköz átvétel 2 044,0
     ~ ebből EU-tól 1 900,0
 2. Felhalmozás célú pénzeszköz átvétel 82 410,0
     ~ ebből EU-tól 0,0
VI. Kölcsönök visszatérülése,igénybev. 0,0
    ~ Működési célú 0,0
    ~ Felhalmozási célú kölcsön visszatérülés 0,0
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 1 091 611,0
VII. Költségvetési hiány belső finanszírozására 
szolgáló pénzforgalom nélküli bevételek 0,0

 1. Előző évek előirányzat-maradványának, 
igénybevétele 0,0

    ~ működési célra 0,0
    ~ felhalmozási célra 0,0
 2. Előző évek vállalkozási maradvány igénybevétele 0,0
     ~ működési célra 0,0
     ~ felhalmozási célra 0,0
VIII. Értékpapírok értékesítésének bevételei 0,0
 1. Működési célra 0,0
     ~ forgatási célú 0,0
     ~ befektetési célú 0,0
 2. Felhalmozási célú 0,0
     ~ forgatási célú 0,0
     ~ befektetési célú 0,0
IX. Kötvények kibocsátásank bevételei 0,0
 1. Működési célú 0,0
 2. Fejlesztési célú 0,0
X. Hitelek 284 294,0
 1. Működési célú 0,0
     ~ rövidlejáratú 16 958,0
     ~ hosszúlejáratú 0,0
 2. Felhalmozási célú 0,0
     ~ rövidlejáratú 0,0
     ~ hosszúlejáratú 267 336,0
BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 1 375 905,0



Szöveges indoklás
Az 1. számú melléklethez

A melléklet Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2010. évi költségvetési  
bevételeit  tartalmazza,  összehasonlítva  a  2009.  évi  eredeti,  módosított  
előirányzattal, valamint a 2009. évi várható teljesítési adatokkal.

A  2009.  évi  eredeti  előirányzatot  a Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  
Képviselő-testületének
az  önkormányzat  2009.  évi  költségvetéséről  szóló  1/2009.  (II.12.)  sz.  rendelete 
alapján mutatja be.

A 2009. évi módosított előirányzatot Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-
testületének 1/2009. (II. 12.) sz. rendeletének módosításáról szóló 30/2009. (XII.17.) 
sz. rendelete alapján mutatja be.

 A 2009.  évi  várható  teljesítés  a  költségvetési  tervezet  elkészítéséig  elkészített 
pénzforgalmi információ adataival egyezik meg.

A 2010. évi terv bevételi főösszege 1 375 905 ezer Ft.

Az intézményi működési bevételek 77 274 ezer Ft-ban az intézmények saját 
bevételeit tartalmazza.

Az önkormányzat sajátos működési bevételei a helyi adó rendeletek alapján várható 
bevételeket, a 2010. évi költségvetési törvény 4. számú melléklete szerinti SZJA 
átengedett bevételeket, a gépjárműadót, mint átengedett központi adót mutatja be. 
Bírságok és pótlékok mellett, itt szerepel a bérlakások és szolgálati lakások lakbér és 
garázs bérleti díj bevételei.

Önkormányzat költségvetési támogatása a költségvetési törvény 3. számú, illetve 8. 
számú melléklete szerint önkormányzatunkat megillető támogatások kerülnek 
bemutatásra.

Támogatás  értékű  bevételek  között  működési  célú  támogatásértékű  bevételek, 
államháztartáson  kívülről  kapott  működési  célú  pénzeszközök,  felhalmozási  célú, 
támogatásértékű bevételek és a államháztartáson kívülről kapott felhalmozási célú 
pénzeszközök szerepelnek   1/9, 1/10, 1/11, valamint az 1/12 számú mellékletben 
részletezett szerint.

Előző évi pénzmaradványt a várható adatok alapján nem terveztünk.

A költségvetési egyensúly érdekében 267 336 ezer Ft fejlesztési célú és 16 958 ezer 
Ft működési célú hitel felvételt tartalmaz a tábla.
 



Kerekegyháza Városi Önkormányzat
működési bevételei feladatonként

2010.évben
1/1 
sz.mell.

ezer Ft
Fe- Cím Al- Feladat Intézményi
je-  Cím  bevételek
zet     
    2009.évi 2009.évi Várható I.változat

    
eredeti 

ei. mód. teljesítés  
1. Kerekegyháza Város Önk. 78203 102167 101526 77274
 1.1 Polgármesteri Hivatal 18874 36213 33831 9244

   1.1.1.Kisegítő mg.szolg.   1 1
   1.1.2. Közutak üzemeltetése  16837 16087 0
   1.1.3.Lakásgazdálkodás 2335 2335 1152 3099
   1.1.4.Igazgatás 13744 14089 14334 4181
   1.1.4.1. ÁROP szervezetfejlesztés     
   1.1.5. EU Parlamenti választás   0 0
   1.1.6.Önkormányzati Választás   0 0
   1.1.7.Község gazdálkodás   0 0
   1.1.8.Közmunka   0 0
   1.1.9.Közcélú munka   0 0
   1.1.10.VKG 150 150 96 98
   1.1.11.Piac 387 387 363 387
   1.1.12.VG Kft   0 0
   1.1.13.Vízgazdálkodás   0 0
   1.1.14. Köztemető 1033 1088 1135 1135
   1.1.15. Közvilágítás   0 0
   1.1.16.Önk.elszámolásai   0 0
   1.1.17.Háziorvosi szolgálat 301 301 401 0
   1.1.18.Háziorvos I.körzet   0 0
   1.1.19.Háziorvos II.körzet   0 0
   1.1.20.Háziorvos III.körzet   0 0
   1.1.21.Gyermekorvos   0 0
   1.1.22. Ügyelet   0 0
   1.1.23.Labor 70 172 262 343
   1.1.24.Kisegítő alapellátás   0 0
   1.1.25.Védőnői szolgálat   0 0
   1.1.26.Eü.ellátás egyéb feladatai   0 0
   1.1.27. Tanyagondnoki szolgálat   0 0
   1.1.28. Rendszeres pénbeli ell.   0 0
   1.1.29.Szennyvízkezelés   0 0
   1.1.30. Köztisztaság 854 854 0 0
   1.1.31. Sportépület fenntartás   0 0
  1.1.2 Móra Ferenc Általános Iskola  48366 52541 53366 53812

  
 és Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény      

   1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 6760 6760 6915 6914
   1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 17073 17073 16647 16647
   1.1.2.3 Munkahelyi vendéglátás 17268 21018 21545 21546
   1.1.2.4 Intézményi vagyon műk.     
   1.1.2.5 Iskolai oktatás 6748 7173 7746 8192
   1.1.2.5.1 TÁMOP Kompetencia     
   1.1.2.5.2 COMENIUS     
   1.1.2.6 Fogyatékos tan.okt.   0 0



   1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 517 517 513 513
   1.1.2.8 Napközi ellátás   0 0

   
1.1.2.9 Sportlétesítmémy 
működtetése   0 0

  1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda  2152 2852 2915 3074
  1.1.3.1 Óvodai nevelés 2152 2852 2915 3074
  1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat  6819 8569 9903 9902
   1.1.4.1 Házi segítségnyújtás 1682 1682 2517 2517
   1.1.4.2 Jelzőrendszeres szolgálat   0 0
   1.1.4.3 Családsegítés 5 5 0 0
   1.1.4.4 Gyermekjóléti szolgálat 3 3 0 0
   1.1.4.3 Szoc.étkeztetés 3084 4384 5339 5339
   1.1.4.5 Nappali Szoc.Ellátás 1619 1619 1033 1033
   1.1.4.5 HSZK   0 0
   1.1.4.6 Helyettes szülői szolgálat   0 0
   1.1.4.7 Támogató szolgálat 426 876 1013 1013
  1.1.5 Katona József Művelődési Ház  1992 1992 1511 1242
   1.1.5.1 Művelődési Ház 1992 1992 1504 1236
   1.1.5.1.1 TÁMOP Ifiklub     
   1.1.5.2 Könyvtár   6 6

1/2.sz.melléklet



Kerekegyháza Városi Önkormányzat helyi 
adóbevételei 

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Lakossági kommunális adóbevétel            30000 30000 30541 32970

Idegenforgalmi adóbevétel 3000 3000 2986 3000

Iparűzési adóbevétel 123084 155084 159729 159729

Pótlékok 2096 2096 2646 2646

Helyi adóbevétel 158180 190180 195902 198345

1/3.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat SZJA bevételei

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

SZJA átengedett rész 40480 40480 40480 45425

SZJA kiegészítés 128477 105441 105199 115026

SZJA bevétel összesen 168957 145921 145680 160451

1/4.sz.melléklet
    Kerekegyháza Városi Önkormányzat



 normatív állami hozzájárulás bevételei 
2010.évben

                 Jogcím 2009. 2010
 várható várható
Település üzemeltetési, igazgatási és sportfeladatok       9 827 784    12 439 383    
Közösségi közlekedési feladatok       3 250 680             -      
Körzeti igazgatási feladatok       3 300 000      -      
Okmányiroda       4 500 000      5 841 972    
Gyámügy ig.feladatok       2 135 430         1 823 756    
Építésügyi igazgatási feladatok       2 050 284           1 817 104    
Lakott külterület       2 430 256         2 079 152    
Üdülőhelyi feladatok       6 000 000            3 000 000    
Közművelődési és közgyűjteményi feladatok       6 697 032             -      
Pénbeni és term.beni szoc.és gyerm.ell.     38 534 760       40 225 144    
Családsegítés       4 568 570        4 579 235    
Gyermekjóléti szolgálat       4 568 570       4 579 235    
Szociális étkeztetés       8 274 200      4 207 550    
Házi Segítségnyújtás     13 722 300        5 480 887    
Szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás     7 086 400    
Szociális étkeztetés és nappali ellátás       2 590 965    
Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás       4 130 000  
Tanyagondnoki szolgálat       4 404 600  
Időskorúak nappali intézményi ellátás       4 532 200   177 160    
Óvodai nevelés     48 049 333   42 770 000    
Iskolai okt.     97 544 000     84 364 999    
Alapfokú művészet okt.(zeneművészet,  minősített)       4 584 000   4 465 000    
Alapfokú művészet okt.(ped.módszer támog.)       4 214 000      4 085 900    
Napközis/tanulószobai, iskolaotthonos foglalkoztatás       4 499 333     3 995 000    
Sajátos neveléi igényű gyerekek nevelése, oktatása     12 079 067   12 887 466    
Kedvezményes óvodai, iskolai, kollégiumi étkeztetés     18 370 000     16 550 000    
Nappali tanulók tankönyvellátásának támogatása       3 352 000   3 351 000    
Összesen 315 618 399 268 397 308



1/5.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

központosított állami támogatása

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Nyári Gyermekétkeztetés  1319 1319 0

Lakossági közműfejlesztési támogatás  854 854 0

Könyvtári érdekeltségnövelő támogatás  178 178 0

17/2009 OKM rend. Minőségbizt.támog.  2416 2416 0

Szakmai és informatikai fel. Isk. Óvoda  2996 2996 0

17/2009 OKM rend. Mérés értékelés.támog.  1841 1841 0

Alapfokú művészetoktatás  661 661 0

Óvodáztatási támogatás  40 80 0

Helyi szervezési intézkedésekhez tám.  2038 2038 0

Összesen 0 12343 12383 0

1/6.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 
Normatív, kötött felhasználású támogatása és normatív SZJA 

részesedés

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Ped.és szoc.szakvizsga és továbbképzési tám. 894 894 894 113

Diáksport támogatása 228 227 227 0

Működőképesség megőrzését szolg.támogatás   4000 0

Közcélú foglalkoztatás  15595 15247 0

Időskorúak járadéka  3912 3912 0

Rendszeres szoc.segély  17176 17221 0

Ápolási díj  15334 15321 0

Egyszeri gyermekvédelmi támogatás  2018 4292 0

Lakásfenntartásit ámogatás  11621 11620 0

Keresetkiegészítés  15208 15253 0

Összesen 1122 81985 87987 113



1/7.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

fejlesztési cálú állami támogatása

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Céljellegű decentralizált támogatás     

Általános iskola födémszerkezet helyreállítása  1500 1500 0

Vis mayor (Tűzoltó)  429 429 0

Kun utca felújítására kapott támogatás (TEUT)  3529 3529 0

Összesen 0 5458 5457 0

1/8.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Szőlőtelepítési jog értékesítés  306 245 0

Nissan értékesítés  360   

Felhalmozási bevételek összesen     0 666 245 0



1/9.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

működési célú támogatás értékű bevételek 

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Szoc.Minisztérium (szoc.étkezés témogatása)  1047 0 0

TÁMOP Ifjusági klub  5480 3618 6513

Gyermektartási díj megelőlegezése 2000 2279 2418 2500

Rendezvény támogatás BKKM-i Önk.-tól  100 300 0

TÁMOP Kompetencia alapú oktatás  14075 8750 19119

Tanyagondnoki szolgálat támogatása    3993

Könyvtár átvett pe. 2687 2687 3155 3155

Előző évi egyéb kiegészítések   2199 0

Parlagfű gyűjtési akció támogatása   50 0

Egészségfejlesztés, drogmegelőzés(Iskola)  952 952 0

Jelzőrendszeres szolgálat támogatása   0 5330

Kistérségi feladatokra átvett(Belső ellenőr) 3057 3057 3140 2655
Kistérségi feladatokra átvett(Belső ellenőr, Ballószögtől 
átvett) 19 19 0 353

Kistérségi feladatokra átvett(Szocális) 17696 17696 17047 11156

Támogató szolgálat 7500 9300 9570 7680

Közlekedési támogatás visszatérítés 539 539 473 500

Munkaügyi Hivataltól átvett pe.(közhasznú,pályakezd)   741 0

ÁROP Hivatal fejlesztés  6003  19475

BKKM Közok.Közal. (Óvoda)  60   

Mezőőri szolgálatra 1350 1350 942 650

Egészségbiztosítási Önkormányzattól átvett pe. 11411 11411 11461 11148

Szociálpolitikai feladatok ellátására 67743 9322 0 87925

Házi segítségnyújtás szakértői biz. Támogatás   200 0

EU Parlamenti választások  1185 1185 0

Működésre átvett bevételek összesen 114002 86562 66200 182152



1/10.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 
Államháztartáson kívülről kapott működési célú 

pénzeszköz

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Jóindulat Kft. RendezvényTámog.(Majális,szüret)  50 150 0

Általános Iskola sportszer pályázat 290 290 440 0

RÉV működtetésére kapott támogatás   0 144

2008. évi díszkivilágítás támogatása  25 25 0

Kozokt. Közalapítvány Sport és Tábor szervezés  100 82 0

Kiskunsági Nők Egyesülete tábor támogatás  50   

Comenius pályázat  1260  1900

Ivóvíz minőség javító program   0 0

Működésre átvett bevételek összesen 290 1775 697 2044

1/11.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat

  felhalmozási célú támogatás értékű bevételek

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Kistérségi gépjármű beszerzés támogatása 7119 7289 7289 0

Városi Örökség megőrzése 46535 46535 2503 6617

"TEUT 2009" Bajcsy Zs. Utca  9995  9987

DAOP 2008 Kölcsey Dózsa  felújítás támog.  34799  44032

Kun utca TEUT 3449 0  0

Tűzoltó szertár felújítás vis maior támogatása  429   

Összesen 57103 99047 9792 60636



1/12.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat
Államháztartáson kívülről kapott felhalmozási célú 

pénzeszköz

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Közbiztonságért Közalapítvány  490 492 0

DAOP-4.3.1.-2007-44 Egészségház akadálymentesítés 10000 10000 9570 0

DAOP-4.3.1.-2007-85 INO akadálymentesítés 10000 10000 10000 0

Nyár és Árokszállási utca közműhozzájárulás 16837    

Szennyvíz hozzájárulás 20000 20000 7792 82410

Összesen 56837 40490 27854 82410



2.sz.melléklet

         Kerekegyháza Városi Önkormányzat kiadásai 

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Működési célú kiadások     

Intézmény működtetési kiadások(2/1.sz.melléklet)     

          - Személyi Juttatások 406525 430693 403341 379284

          - Munkaadót terhelő járulékok                    129691 129619 121372 102087

          - Dologi kiadások                                   282274 310912 281321 277900
  - Társadalom és szociálpolitikai 
juttatások(2/2.sz.melléklet)                                      74727 84301 68191 80961
  - Működési célú támogatás értékű 
kiadások(2/3.sz.melléklet)     5628 6264  4372
  - Államháztartáson kívülre adott 
műk.c.pe.(2/4.sz.melléklet) 15301 17200 15022 14745

Működési célú kiadások összesen 914146 978989 889246 859349

     

Felhalmozási célú kiadások                            

  - Támogatások,átadott pénzeszközök(2/5.sz.melléklet)     28520 28520 11108 82775
  - Államháztartáson kívülre adott 
felh.c.pe.(2/6.sz.melléklet) 872 1726 1726 2922

  - Felhalmozási, beruházási kiadások(2/7.sz.melléklet) 86686 109044  186681

  - Felújítási kiadások 31680 112009  77581

Felhalmozási célú kiadások összesen                        147758 251299 12834 349959

     

Hitelvisszafizetési kötelezettség 12214 12214 5821 22631

Rövidlejáratú likvíd hitel visszafizetése 12612 12612 12612 53131

Rövidlejáratú felhalmozási hitel visszafizetése 16273 16273 0 0

Általános tartalék 1500

Működési céltartalék I. 1500 1500  51543

Felhalmozási céltartalék 2605 2605 0 37792

Kiadások összesen                                    1107108 1275492 920513 1375905

     

     

Kiadások mindösszesen       1 107 108       1 275 492          920 513       1 375 905 



Szöveges indoklás
Az 2. számú melléklethez

A  melléklet  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  2010.  évi  
költségvetési kiadásait tartalmazza, összehasonlítva a 2009. évi eredeti,  
módosított  előirányzattal,  valamint  a  2009.  évi  várható  teljesítési  
adatokkal.

A 2009. évi eredeti előirányzatot a Kerekegyháza Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének
az önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II.12.) sz. rendelete 
alapján mutatja be.

A  2009.  évi  módosított  előirányzatot  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat 
Képviselő-testületének  1/2009.  (II.  12.)  sz.  rendeletének  módosításáról  szóló 
30/2009. (XII.17.) sz. rendelete alapján mutatja be.

 A 2009. évi várható teljesítés a költségvetési tervezet elkészítéséig elkészített 
pénzforgalmi információ adataival egyezik meg.

A 2010. évi terv kiadási főösszege 1 375 905 ezer Ft.

A működési célú kiadások az intézményi működési kiadásokat személyi juttatás, 
a  hozzákapcsolódó  munkaadót  terhelő  járulékok,  valamint  a  dologi  kiadások 
összegét  tartalmazza,  amit  feladatonként  a  2/1.  számú  mellékletben  is 
bemutatunk.  A társadalom és  szociálpolitikai  juttatások  között  a  rászorultság 
alapon  az  ellátottak  juttatásait  tartalmazza  2010.  évre.  A  működési  célú 
támogatás  értékű  kiadások  az  államháztartáson  belülre  adott  támogatásokat 
tartalmazza.  Az  államháztartáson  kívülre  adott  támogatások  az  önkormányzat 
nem kötelező feladatait szolgáló civil szervezetek, illetve társaságoknak juttatott 
támogatások szerepelnek.

A felhalmozási  célú  kiadások  az  ISPA,  a  ceglédi  hulladéklerakó,  a  Tűzoltó 
köztestület  fejlesztési  hitel  törlesztése,  fogorvosi  szolgálat  eszközbeszerzésre 
adott támogatásokat tartalmazza. Az intézmények felújításra tervezett kiadásokat, 
illetve a tervezett felújításokat, és beruházásokat szerepeltetjük.

Hitel  vissza  fizetési  kötelezettségünk  keletkezett  a  fejlesztési  célú  hitel 
felvételből  22 631  ezer  Ft  értékben,  a  folyószámla  hitel  visszafizetési 
kötelezettségünk 53 131 ezer Ft-ban.

Működési és felhalmozási céltartalékot külön a 4/b táblában részletezzük.



2/1.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat

működési kiadásai kiemelt előirányzatonként

2010.évben

ezer Ft

Fe- Cím Al- Feladat Személyi Munkaadót Dologi Összesen

je-  cím  Juttatás terhelő kiadás  

zet     járulékok   

    2009.évi 2009.évi Várható I.változat 2009.évi 2009.évi Várható I.változat 2009.évi 2009.évi Várható I.változat 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

    
eredeti 

ei. mód. teljesítés  
eredeti 

ei. mód. teljesítés  
eredeti 

ei. mód. teljesítés  
eredeti 

ei. mód. teljesítés  

1. Kerekegyháza Város Önk. 406525 430693 403341 379284 129691 129619 121372 102087 282274 310912 281321 277900 818490 869442 805524 759271

 1.1 Polgármesteri Hivatal 123005 134526 130387 135449 42677 42397 39697 36241 175316 176290 165198 153653 340998 352691 335282 325343

   1.1.1.Kisegítő mg.szolg. 1326 1418 1384 1213 431 431 427 330 1696 4800 4661 5014 3453 6649 6472 6557

   1.1.2. Közutak üzemeltetése   0 0   0 0 3665 12588 12914 9223 3665 12588 12914 9223

   1.1.3.Lakásgazdálkodás   0 774   0 210 8832 9553 8809 12643 8832 9553 8809 13627

   1.1.4.Igazgatás 96163 100236 97192 90243 29219 29044 27353 23584 91243 92713 87862 79518 216625 221993 212407 193345

   1.1.4.1. ÁROP szervezetfejlesztés  398 398   127 127   2000 2125   2003 2650  

   1.1.5.EU Parlamenti választás  785 785 0  182 182 0  214 214 0 0 1181 1181 0

   1.1.6.Népszavazás   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.7.Község gazdálkodás   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.8.Közmunka   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.9.Közcélú munka 8687 14015 13926 31427 3096 2743 2247 4293  200 183 200 11783 16958 16356 35920

   1.1.10.VKG 136 136 107 136 43 41 33 37 987 987 403 482 1166 1164 542 655

   1.1.11.Piac   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.12.VG Kft   0 0   0 0 37754 798 0 0 37754 798 0 0

   1.1.13.Vízgazdálkodás   0 0   0 0 336 336 307 321 336 336 307 321

   1.1.14. Köztemető   0 0   0 0 375 797 780 815 375 797 780 815

   1.1.15. Közvilágítás   0 0   0 0 15643 15643 14928 15573 15643 15643 14928 15573

   1.1.16.Önk.elszámolásai   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.17.Háziorvosi szolgálat 1404 1572 1507 0 463 481 410 0 3266 3849 3474 0 5133 5902 5391 0

   1.1.18.Háziorvos I.körzet   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.19.Háziorvos II.körzet   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.20.Háziorvos III.körzet   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.21.Gyermekorvos   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.22. Ügyelet   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.23.Labor 3535 3705 3534 3004 1074 1063 999 880 1964 2364 2190 2369 6573 7132 6724 6253

   1.1.24.Kisegítő alapellátás   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0



   1.1.25.Védőnői szolgálat 7769 8027 7740 5189 2494 2430 2391 1407 969 1313 1298 1184 11232 11770 11430 7780

   1.1.26.Eü.ellátás egyéb feladatai   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.27. Tanyagondnoki szolgálat 2882 3064 2737 2428 969 969 809 659 4128 4128 3088 3396 7979 8161 6635 6483

   1.1.28. Rendszeres pénbeli ell.   0 0 4560 4560 4416 4560 296 296 240 254 4856 4856 4656 4814

   1.1.29.Szennyvízkezelés   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

   1.1.30. Köztisztaság 1103 1170 1076 1035 328 326 303 281 4162 23711 21721 22661 5593 25207 23100 23977

   1.1.31. Sportépület fenntartás   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

  1.1.2 Móra Ferenc Általános Iskola  166860 175496 159035 146624 51525 51496 48144 39537 65960 84224 71299 77965 284345 309956 278478 264126

   és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény                  

   1.1.2.1 Óvodai intézményi étk. 2958 3130 2642 2173 901 906 781 595 10504 10504 8810 9191 14363 14540 12232 11959

   1.1.2.2 Iskolai Int.étk. 6394 6786 6038 4967 1937 1905 1784 1360 22223 22223 21057 22359 30554 30914 28879 28686

   1.1.2.3 Munkahelyi vendéglátás 4292 4545 3899 3208 1296 1303 1152 878 7673 7673 13006 13568 13261 13521 18058 17654

   1.1.2.4 Intézményi vagyon műk.             0 0 0 0

   1.1.2.5 Iskolai oktatás 125751 132143 121072 113140 38977 38986 37005 30524 25116 32172 27993 32391 189844 203301 186071 176055

   1.1.2.5.1 TÁMOP Kompetencia  641    185    9717    10543   

   1.1.2.5.2 COMENIUS          1260       

   1.1.2.6 Fogyatékos tan.okt. 9847 10095 7966 8379 3057 3005 2417 2258   0 0 12904 13100 10383 10637

   1.1.2.7 Alapfokú műv.okt. 12693 13003 12483 9627 3906 3789 3565 2530 438 669 429 451 17037 17461 16476 12608

   1.1.2.8 Napközi ellátás 4925 5153 4936 5130 1451 1417 1440 1392 6 6 4 5 6382 6576 6379 6527

   1.1.2.9 Sportlétesítmémy működtetése   0 0   0 0   0 0 0 0 0 0

  1.1.3 Napközi Otthonos Óvoda  64324 67163 62263 55810 20271 20175 18764 15165 9813 12877 12267 12698 94408 100215 93294 83673

  1.1.3.1 Óvodai nevelés 64324 67163 62263 55810 20271 20175 18764 15165 9813 12877 12267 12698 94408 100215 93294 83673

  1.1.4 Humán Ellátó Szolgálat  41285 41448 41111 33942 11651 11900 11853 9072 22313 23552 22842 24400 75249 76900 75806 67414

   1.1.4.1 Házi segítségnyújtás 11116 11642 11442 9937 3628 3547 3334 2701 667 667 449 725 15411 15856 15225 13363

   1.1.4.2 Jelzőrendszeres szolgálat 2522 2037 1736 1080 76 81 208 292 1643 1643 1110 1160 4241 3761 3054 2532

   1.1.4.3 Családsegítés 7275 6446 6575 5117 2287 1941 2027 1379 1344 1283 1285 1371 10906 9670 9887 7867

   1.1.4.4 Gyermekjóléti szolgálat 7726 10139 10357 9352 2409 3035 3091 2513 1477 1477 1357 1505 11612 14651 14805 13370

   1.1.4.3 Szoc.étkeztetés 1378 1465 1494 1081 448 446 451 289 11185 12485 13361 13968 13011 14396 15305 15338

   1.1.4.5 Nappali Szoc.Ellátás 2011 2108 1887 1799 585 570 550 482 3857 3857 3208 3371 6453 6535 5645 5652

   1.1.4.5 HSZK   0 0   0 0   0 0 0 0 0  

   1.1.4.6 Helyettes szülői szolgálat 2000 250 238 238   0 0   0 0 2000 250 238 238

   1.1.4.7 Támogató szolgálat 7257 7361 7383 5338 2218 2280 2192 1416 2140 2140 2071 2300 11615 11781 11647 9054

  1.1.5 Katona József Művelődési Ház  11051 12060 10544 7459 3567 3651 2914 2072 8872 13969 9714 9184 23490 29680 22663 18715

   1.1.5.1 Művelődési Ház 6372 6600 6527 4080 2057 1966 1914 1154 5804 7323 6196 5517 14233 15889 14637 10751

   1.1.5.1.1 TÁMOP Ifiklub  688 510   145    3161    3994   

   1.1.5.2 Könyvtár 4679 4772 3507 3379 1510 1540 1000 918 3068 3485 3519 3667 9257 9797 8026 7964
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Kerekegyháza Város Önkormányzat 

társadalom - és szociálpolitikai juttatásai

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

     

Közgyógyellátás        800 800 664 800

Átmeneti segély 3500 3500 2120 3500

Temetési segély 200 200 50 200

Köztemetés 360 360 0 360

Ápolási  díj                 19000 19000 18400 19000

Közlekedési támogatás 800 800 466 500

Rendszeres szoc.segély 1765 1765 957 1200

Aktív korúak rendszeres szoc.segélye 14500 19418 19774 20000

Lakásfenntartási támogatás 14400 14400 13620 16000

Rendszeres gyermekvédelmi támogatás  2018 0 0

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 1200 1200 753 1200

Idősek járadéka 6500 6500 4347 5000

Krízissegélyezés 250 250 229 250

Tankönyvtámogatás 3352 3352 2639 3351

Köztisztviselői szociális, kegyleti támogatás 100 100 50 100

Kedvezményes étkeztetés (természetben nyújtott) 6000 7000 385 7000

Egyszeri gyermekvédelmi támogatás(nyári étkeztetés)  1319 1319 0

Tartásdíj megelőlegzés 2000 2279 2418 2500

Óvodáztatási támogatás  40   

Segélyezési kiadások összesen 74727 84301 68191 80961
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     Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

működési célú támogatás értékű kiadások 

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Működési célú pénzeszköz átadás     

TÖT támogatás 251 251  147

Diákönkormányzat  144 144 0

Önkormányzatnak átadott pe.(Jelzőrendszer) 4287 4287  3080

Kecskemét és Térsége Többcélú T. "Téli Közmunka 5 fő"  97 97 0

Kecskemét és Térsége TT. RÉV-nek Drogp.pályázat  49   

Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás RÉV  142 0 144

Lajosmizsei Rendőrőrs 140 140 140 140

Iskola pszihológus hálózat kiép.támog.  84  97

Belső Ellenőri Társulás 850 850 850 664

BKKM-i Önkormányzat TÁMOP(tábor,tanfolyam szerv.) 120

BKKM-i Önkormányzat kárenyhítés, vis maior alap 100 100 0 100

Működési célú pénzeszköz átadás összesen 5628 6264 1231 4372
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Kerekegyháza Városi Önkormányzat 
Államháztartáson kívülre adott működési célú 

pénzeszköz

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Sport Egyesület        4340 6200 5420 5120

Tűzoltó Köztestület 2450 2450 2450 2450
Tűzoltó Köztestület/önkorm. Köt.váll.a gépj.besz.hitel 
kamata 700 700 430 436

Polgárőrség 200 200 200 300

Nyugdíjas Klub 100 100 100 50

Mozgáskorlátozottak egyesülete 50 50 50 50

Európa Jövője Egyesület 210 210 210 0

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 275 305 293 305

Tavaszi Szél Népdalkör támogatása 80 80 80 100

Katolikus Egyház 300 300 300 200

Református Egyház 300 300 300 200

Falugondnokok Duna-Tisza Közi Egyesülete 42 42 42 42

Háziorvosi szolgálatok támogatása   0 1120

Varga Tanya Kft 1600 1600 1600 1800

Komondor Kft 1200 1200 700 1000

Kerekegyházi Kisállattartók Egyesülete 432 432 432 432

Kiskunsági Nők Egyesülete 105 105 105 0

Gyermek és Felnőttvédelmi Alapítvány 112 112 0 0

BKKM. Lelki Kincsei   0 40

Kerekegyházi Ifjúsági Információs és Közösségi Pont 400 400 0 0

Saubermacher Kft-nek átadott pe. 1805 1805 1701 500

Honvédkórház támogatás(labor) 600 600 600 600

EU Parlamenti választások  9 9  

Működési célú pénzeszköz átadás összesen 15301 17200 15022 14745

2/5.sz.melléklet

Kerekegyháza Városi Önkormányzat 



  felhalmozási célú támogatás értékű kiadások

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

     

Szennyvíz hozzájárulás 24280 24280 7792 82410

Ceglédi Hulladék DEPO 4240 4240 3317 365

Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen 28520 28520 11108 82775
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Kerekegyháza Városi Önkormányzat 
Államháztartáson kívülre adott felhalmozási célú 

pénzeszköz

2010.évben

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Tűzoltó Köztestület(gépjármű hitel tőrlesztés) 872 872 872 2922

Lakossági közműhozzájárulás  854 854 0

Fogorvosi szolgálatok támogatása   0 480

Felhalmozási célú pénzeszközátadás összesen 872 1726 1726 2922
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     Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

felhalmozási kiadásai

2010.évben

ezer Ft

Megnevezés 2009.évi 2009.évi Várható I.változat

 eredeti ei. módosított teljesítés  

Felújítás     

Toronyóra helyreállítás 700 700  0

Iskola kosárlabdapalánk felújítása  184   
Általános Iskola sportcsarnok födémszerkezet felújítás 
(CÉDE)  4976 4976 0

Napköziotthonos Óvoda felújítás 4014 4014 820 3350

Iskola felújítás 1500 1500  1541

Sportcs. hőszigetelés, nyílászáró csere önrész    3060

DAOP 2008 Kölcsey- Dózsa utca felújítás  53035 1538 49898

Külterületi utak helyreállítása  520  0

INO felújítás 820 820  0

Közút fejlesztés(DAOP Dózsa,Petőfi) 1500 1500 975 0

Temető, ravatalozó előtti rész kialakítása  173 273 0

Kun u.felújítása TEUT 6898 7057 7057 0

Bajcsy Zs. Utca felújítása  19990 702 19272

Ősz utca felújítás tervezési ktg.  300 300 0

Művház közösségi tér  430 430 0

Sportpálya kerítés felújítása 2900 2900 2900 0

Erdő utcai lakások felújítása 1117 1117 525 460

Egészségház  lakás felújítása 1000 1000 1117 0

Akadálymentesítés (INO) 4475 4683 4683 0

Fűtéskorszerűsítés (Egészségház) 1849 2089 2089 0

Akadálymentesítés (Egészségház)) 4907 4347 4347 0

Humánszolgáltató számítógép felújítás  61 61 0

Tűzoltó szertár felújítás  613 612 0

Összesen 31680 112009 32730 77581

Felhalmozás, beruházás     

Térburkolat kialakítása Fogorvos-Tűzoltóság    3025

Sószoba kialakítása  400 400 0

Ügyviteli eszk.beszerzés(igazgatás) 900 2061 1875 0

Farkaserdő helyreállítás  216 216 0

Bem utca kialakítása    56600

Városi Örökség megőrzése pályázat 51706 51706 15987 34256

Ügyviteli eszköz beszerzés óvoda) 200 200 254 0

Ügyviteli eszköz és butor TÁMOP IFI Klub  983 432  

szám.tech. felújítás (Óvoda)  300   

Térfigyelőrendszer kialakítása  1380 1380 0

Védőnői szoba berendezése 500 156 156 0

Művészetoktatás hangszer beszerzés  430 420 0

Nyár és Árokszállási u. kiépítése 24837 25032 25032 0

ÁROP immatjavak beszerzés  4000   

Informatikaifejelsztés TÁMOP Álatlános iskola  2080 1926 0

Művelődési Ház számtec.eszköz beszerzés  418 418 0

Ipari park közlekedési csomópont, belső utak  925 766 92800

Távfelügyeleti rendszer megvásárlása  400 400 0



Iskola számítógép beszerzés  142 142 0

Kistérségi Társulás kisbusz beszerzés 8543 8543 8543 0

Kerékpárforgalmi hálózat(DAOP-2009-2.1.2/A)  312 312 0

Óvoda, bölcsöde beruházás (DAOP-2007-4.2)  9360 12506 0

Összesen 86686 109044 71164 186681



3.sz.melléklet

Az önkormányzat előirányzat felhasználási ütemterve 2010.évre
ezer Ft

Bevételek              
  
Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen
Működési célra átvett 15350 15350 15350 15350 15350 15350 15350 15350 15350 15350 15350 15350 184196
Felhalmozási célra átvett 11008  57809 11008 0 22016  10301  10301 10301 10301 143046
Működési bevételek 6440 6440 6440 6440 6440 6440 6440 6440 6440 6440 6440 6440 77274
Kamatbevételek             0
Helyi adók   59504 19835 19835    59504 19835  19835 198345
SZJA 24685 12342 12342 12342 12342 12342 12342 12342 12342 12342 12342 12342 160451
Gépjárműadó   17099 7328     17099 7328   48855
Termőföld bérbeadása 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pótlékok, bírságok 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 62 749
Egyéb sajátos 849 849 849 849 849 849 849 849 849 849 849 849 10185
Felhalmozási bevétel 0           0 0
Normatív hozzájárulás 41292 20646 20646 20646 20646 20646 20646 20646 20646 20646 20646 20646 268397
Kötött felhasználású tám. 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 113
Központosított tám. 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Fejlesztési célú támogatások   0          0
       Bevételek összesen 99694 55698 190110 93869 75533 77714 55698 65999 132301 93162 65999 85834 1091611
Hitel 196607 16792 707 34830 707 707 707 1413 31826    284294
  
Kiadások              
  
Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen
Személyi juttatások 31607 31607 31607 31607 31607 31607 31607 31607 31607 31607 31607 31607 379284
Munkaadót terhelő járulékok 8507 8507 8507 8507 8507 8507 8507 8507 8507 8507 8507 8507 102087
Dologi kiadások 23157 23158 23158 23158 23158 23158 23158 23158 23158 23158 23158 23159 277900
Társ.és szocpol.juttatások 6747 6747 6747 6747 6747 6747 6747 6747 6747 6747 6747 6747 80961
Támogatások átadott pe. 4363 4367 52407 4367 4367 4367 4367 4367 4367 4371 8735 4367 104814
Felhalmozás  34256  37733   3025 18867  30933 30933 30933 186681



Felújítási  24623 24949  24949    3060    77581
Hitelviszafizetés 53131  5658 0  5658   5658   5658 75762
Tartalék       8841 8841 8841 8841 8841 46633 90835
    Kiadások összesen 127512 133266 153033 112120 99336 80044 86252 102094 91945 114164 118528 157611 1375905
Pénzkészlet             0



4.sz.melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 2010.évi költségvetése

működési és felhalmozási célú bontásban
ezer Ft - ban

Megnevezés Működési Felhalmozási Összesen
 célú célú  
Bevételek    
Intézményi tevékenységek 
bevételei            77 274                77 274 
Kamatbevételek                        -      
Felhalmozási bevételek                    -                      -      
Saját bevételek          209 279              209 279 
Átvett pénzeszközök          184 196          143 046             327 242 
Átengedett bevételek          209 306              209 306 
Állami támogatás          268 510                   -             268 510 
Pénzmaradvány                   -                       -      
Hitel felvétel,            16 958          267 336             284 294 
hitel visszatérülés                    -                      -      
Bevételek összesen          965 523          410 382          1 375 905 
Személyi Juttatások          379 284              379 284 
Munkaadót terhelő járulékok          102 087              102 087 
Dologi kiadások          277 900              277 900 
Segélyezések            80 961                80 961 
Támogatások, átadott 
pénzeszközök            19 117            85 697             104 814 
Felhalmozási kiadások           264 262             264 262 
Hitelvisszafizetés            53 131             22 631                  75 762 
Tartalék            53 043            37 792               90 835 
Kiadások összesen          965 523          410 382          1 375 905 



4/A. sz. melléklet
BEVÉTELEK KIADÁSOK

MEGNEVEZÉS ELŐIRÁNYZAT

EREDETI MÓDOS.

TELJES. MEGNEVEZÉS ELŐIRÁNYZAT

EREDETI MÓDOS.

TELJES.

Költségvetési bevételek 1091611 Költségvetési kiadások 1300143
Pénzforgalmi bevételek 1091611

Pénzforgalmi kiadások          1209308
I. Működési célú 948565 I.  Működési célú 859349
1. Intézményi működési bevételek 77274 1. Személyi juttatások 379284
2. Helyi adók 198345 2. Munkaadót terhelő járulékok 102087
3. Átengedett központi adók 209306 3. Dologi kiadások 277900
4. Bírságok, pótlékok 749 4. Társ. és szoc.pol.juttatások 80961
5. Egyéb sajátos bevételek 10185 5. Műk.c.támog.ért.kiad. 4372
6. Normatív támogatások 268397 6. Áht. kív.adott műk.c.pénzeszk. 14745
7. Normatív kötött támogatás 113
8. Műk.c. támog.ért.bevétel 182152
9. Áht.kív.kapott műk.c.pénzeszk. 2044     
II. Felhalmozási célú   143046 II. Felhalmozási célú 349959
 1. Felhalmozási c. tám. ért. bevétel 60636 1. Támogatású ért. bev. felh. 82775
 2. Áht. Kív. Kapott felh. c.támog. 82410 2. Áht. kív. Adott felh.c.pe. 2922

3. Beruházás 186681
4. Felújítás 77581

     stb.
Pénzforgalom nélküli kiadások 90835

Általános tartalék 1500

Céltartalékok 89335



   I. Működési célú 51543

   II. Felhalmozási célú 37792

Költségvetési többlet Költségvetési hiány 208532

Működési többlet 36173 Működési hiány
Felhalmozási többlet Felhalmozási hiány 244705

Költségvetési hiány finanszírozása Finanszírozási célú 
kiadások 

75762

A. Belső forrásból I. Működési célú 53131
    Előző évi pénzmaradvány 0 1.  Hitelek tőketörlesztése 53131
     I. Működési célú    2.  Kötvény visszafizetés –   tőke   -  
     II. Felhalmozási célú II. Felhalmozási célú 22631
    Betét (tartós) visszavonása 1.  Hitelek tőketörlesztése 22631
     I. Működési célú    
     II. Felhalmozási célú

2.  Kötvény visszafizetés –   tőke   -  

Költségvetés  összesített 
hiány

284294

Működési hiány 16958
Felhalmozási hiány 267336

B. Külső forrásból (Finanszírozási célú bevételek) Költségvetési többlet felhasználása
     I. Működési célú 16958
        1.  Hitelfelvétel(ek) 16958
        2.  Kötvénykibocsátás 
        3.  Értékpapír-
értékesítés

1. Értékpapír-vásárlás
    (befektetési célú)



       II. Felhalmozási célú   267336
        1.  Hitelfelvétel(ek) 267336
        2.  Kötvénykibocsátás 
        3.  Értékpapír-
értékesítés

2.  Tartós  betétben  való 
elhelyezés

Bevételek mindösszesen 1375905 Kiadások mindösszesen 1375905

Működési  célú  bevételek 
összesen 965523 Működési  célú  kiadások 

összesen
965523

Felhalmozási  célú  bevételek 
összesen 410382 Felhalmozási  célú 

kiadások összesen
410382

A mérleg  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  2010.  évi  költségvetési  bevételeit  és  kiadásait  mutatja  be  működési  és  felhalmozási 
bontásban, a pénzforgalmi bevételeket szembe állítva a pénzforgalmi és pénzforgalom nélküli kiadásokkal. Az így megállapított 208 532 ezer 
Ft hiányt növeli a finanszírozási célú kiadás, azaz a hiteltörlesztések összege. Így a költségvetés összesített hiánya 267 336 ezer Ft. A hiányt 
belső forrásból önkormányzatunk finanszírozni nem tudja, a külső forrás 16 958 ezer Ft működési célú, 267 336 ezer Ft fejlesztési célú hitel 
felvételből biztosítható.



4/B. sz.melléklet
Kimutatás

a költségvetésben rendelkezésre álló tartalékról 
2010

ezer  Ft
Rendelkezésre álló tartalék :  
Műkődési céltartalék 51 543
Labor finanszírozás változás 6 500
EU támogatással megvalósuló projektek  
   TÁMOP IFI Klub 7 709
   Comenius 1 900
   TÁMOP Kompetencia alapú oktatás 18 622
   ÁROP Hivatal szervezet fejlesztés 16 110
LEADERTérségek közötti nemzetközi együttműködés 513
LEADER Térségen belüli együttműködés 189 
Felhalmozási céltartalék 37 792
DAOP Bölcsőde építése 21 600
UMVP Kunpusztai temető körbekerítés, térburkolat 964
DAOP Dózsa utca folytatása 10660
   TÁMOP IFI Klub 122
   TÁMOP Kompetencia alapú oktatás 497
   ÁROP Hivatal szervezet fejlesztés 2500
DAOP HSZK támogatószolgálat fejlesztés 1 248
LEADER Közbiztonság fejlesztése 201

  



5.sz. melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat több éves kihatással járó

feladatának következő éveket terhelő kiadásai 

ÉVEK

FELADATOK    ezer Ft 
SZENNYVÍ

Z ISPA 
GARANCIA 
VÁLLALÁS

SZENNYVÍZ 
ISPA 

SZAKÉRTŐI 
DÍJ

SPORTCENTRUM 
CÉLHITEL

BÉRLAKÁS CÉLHITEL KÖZKINCS 
HITEL 

PROGRAM
ISKOLA  FELÚJÍTÁS 

ÖNRÉSZ TŰZÓLTÓGÉPJÁRMŰ
NYÁR ÉS ÁROKSZÁLLÁSI 

UTCA ÚTÉPÍTÉS

ÖSSZESEN

TŐKE TŐKE TŐKE KAMAT TŐKE KAMAT TŐKE TŐKE KAMAT TŐKE KAMAT TŐKE KAMAT TŐKE KAMAT
2007   1 080 626    5 821    3 007               837  291       7 192     4 470    
2008    5 125 1 080 522    5 821    2 506    2 162           3 503  872       15 060      6 531    
2009 4277 20500 1 081 468    5 820    1 581    2 162          3 737          225  872               922 38 449     3 196    
2010   6 624 1 080 374    5 821    1 275    2 162          3 737      1 691  872       428    9 832            855    30 128     4 623    
2011  33 917 1 081 299    5 820    1 032     2 162          3 737       1 527   872        342    9 831             795  57 420  3 995    
2012   1 080 239     4 350    826     2 162          3 737       1 374   581        273      11 910     2 712    
2013        2 162          3 737       1 237     5 899     1 237    
2014        2 162          3 737       1 113     5 899     1 113    
2015        2 162          3 737       1 002     5 899     1 002    
2016        2 162          3 737          902     5 899        902 
2017        2 162          3 737          812     5 899     812    
2018        2 162          3 737          730     5 899     730    
2019        2 162          3 737          657     5 899     657    
2020        2 162          3 737          592     5 899     592    
2021        2 162          3 737          532     5 899     532    
2022        2 162          3 737          479     5 899     479    
2023        2 162          3 737          431     5 899     431    
2024        2 162          3 737          388     5 899     388    
2025        1 660          3 737          350     5 397     350    
2026              3 737          314     3 737     314    
2027              1 829          283     1 829     283    

ÖSSZ 4277 66166 6482 2528 33453 10227 38414 69095 18979 4360 1043 19663 2572 241 910  35 349    



5/a. sz.melléklet
Előző évekről áthúzódó szerződések

szerződő fél szerződés tárgya 
évek

2010 2011 2012

Digital Office fénymásolóbérlet 478 800 119 700  

NetStone kft honlap üzemeltetés 240 000 240 000 240 000

Beliczai és Beliczai Bt. videófelvételek és fényképek 
készitése 300 000 300 000 300 000

Magyar 
Közigazgatásfejlesztési Zrt Polisz szoftver követés 297 000 297 000 297 000

Kiméra Plusz Kft Kisvárosi Szociálpolikai progr 
követés 144 000 144 000 144 000

Manzárd Épitész Stúdió Kft távfelügyelet 408 000 408 000 408 000

WSH Számítástechnikai 
Oktató és Szolgáltató Kft

Irma ügyiratkezelő program 
követés 168 000 168 000 168 000

Növényvédő és Kártevőirtó Kft Vadgesztenyefák védelme 151 200 151 200 151 200
Penta Profi Kft munka- és tűzvédelmi oktatás 200 000 200 000 200 000

Szalontai Könyvvizsgáló Bt könyvvizsgálói díj 720 000 720 000 720 000

Összesen:
 

3 107 000 2 747 900 2 628 200

A többéves kihatással járó feladatok az ISPA beruházás költségeit tartalmazzák, valamint a 
korábbi években fejlesztéseink érdekében felvett hiteleket hitelcélonkénti bontásban. A 
több évi elkötelezettséggel járó működési kiadásokat az 5/a tábla mutatja.



6.sz.melléklet
Kerekegyháza Város Önkormányzat által adott támogatások

( kedvezmények )
2010.évben

ezer Ft

Sor- Bevételi jogcím
Kedvezmény 

nélkül Kedvezmények Tényleges 

szám  
elérhető 
bevétel összege bevétel

1 2 3 4 5
1 Iskola diák étkeztetés 1 11843 9465 2378
2 Óvoda gyermek étkeztetés 1 8181 3130 5051
3 Idősek Klubja étkeztetés2 3359 2326 1033
4 Étkeztetés2 13253 9760 3493
5 Házisegítségnyújtás2 5595 4167 1428
6 Külterületi kedvezmémy (65%)3 350 227 123

7
Magánszemélyek kommunális adója 
mentes3 1918 1918 -

8 Szemétszállítási kedvezmény4 500 500 -
8 Összesen 26 139 15 383 10 756

Kedvezményben részesülők száma:  
Iskola1 224
Óvoda1 103
Idősek Klubja2 28
Szoc.étkeztetés2 110
Házi segítségnyújtás2 50
Külterületi kedvezmémy (65%)3 25
Magánszemélyek kommunális adója 3 137
Szemétszállítási kedvezmény4 100

Kizárólag az alábbi jogszabályok alapján ad önkormányzatunk támogatást:
1A  gyermekvédelem  helyi  rendszeréről  szóló  7/1998(IV.22)  rendeletben  meghatározott  kedvezmények  és  
mentességek kihatása
2Az egyes  személyes  gondoskodást  nyújtó  szociális  ellátások  igénybevételéről  és  az  alkalmazott  személyi  
térítési díjakról szóló 4/1998.(III.13.) rendeletben meghatározott kedvezmények és mentességek kihatása
3Magánszemélyek  kommunális  adójáról  szóló  1/1995.(III.08)  rendeletben meghatározott  kedvezmények  és  
mentességek kihatása
4  A köztisztaságról és a kötelező szolgáltatások igénybevételéről szóló 20/2004.(V.27.) sz. rendelet alapján



11.sz. melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat intézményeinek

létszám előirányzata 2009.évben

Fő
Intézmény Engedélyzett Éves átlagos
 létszámkeret statisztikai 
  állományi
 szakmai üzemeltetési összesen létszám
Polgármesteri Hivatal 32,00 13,00 45,00 45,25
Igazgatás 23,00 12,00 35,00 35,00
Kistérségi igazgatási feladat 1,00  1,00 1,00
Tanyagondnok 2,00  2,00 2,00
Mezőőr 1,00  1,00 1,00
Köztisztaság  1,00 1,00 1,00
Háziorvosi szolgálat/Egészségház   0,00 0,25
Labor 2,00  2,00 2,00
Védőnői szolgálat 3,00  3,00 3,00
Móra Ferenc Általános Iskola és 53,50 18,00 71,50 71,50
Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény     
Napköziotthonos Óvoda 28,00 1,00 29,00 29,00
Humán Szolgáltató Intézmény 24,50 1,00 25,50 25,50
Katona József Művelődési Ház 4,50 1,00 5,50 5,50
Művelődési Ház 2,00 1,00 3,00 3,00
Könyvtár 2,00  2,00 2,00
Ifjúsági klub 0,50  0,50 0,50
Összesen 142,50 34,00 176,50 176,75



12.sz. melléklet
Kerekegyháza Városi Önkormányzat 3 éves pénzügyi terve

ezer Ft - ban

Bevételek 2010.év 2011.év 2012.év
Intézményi működési bevételek               77 274              79 590            81 260 
Saját folyó bevételek             209 279            215 560          220 090 
Átengedett bevételek             209 306            215 590          220 120 
Felhalmozási bevételek                      -   
Normatív állami hozzájárulás             268 510            276 570          282 380 
Működési célú átvett pénzeszköz             184 196            189 720          193 700 
Felhalmozási célra átvett 
pénzeszköz             143 046            150 000          120 000 
Előző évi pénzmaradvány                      -                    -      
Kölcsön visszatérülés                      -                    -      
Hitel működési célú               16 958              42 000            36 190 
Hitel felhalmozási célú             267 336              90 000            38 715 
Összesen          1 375 905         1 259 030       1 192 455 
Kiadások    
Személyi juttatások             379 284            383 080          386 910 
Munkaadót terhelő járulékok             102 087            103 110          104 140 
Dologi kiadások             277 900            286 240          292 250 
Segélyezések               80 961              83 390            85 140 
Támogatások             104 814              55 000            60 000 
Felhalmozási kiadások             264 262            240 000          145 000 
Hiteltörlesztés               75 762              27 000            54 000 
Tartalék               90 835              81 210            65 015 
Összesen          1 375 905         1 259 030       1 192 455 



13.sz.melléklet

Kerekegyháza Város hitelképességének vizsgálata
2009.évben

ezer Ft

M e g n e v e z é s Sor-
szám

Eredeti

előirányzat
1 2 3

Illetékek                   01  
Helyi 
adók                   02

            198 345 

Gépjárműadó               03              48 855    

Kamatbevételek               04                     -      

Bírság                 05                   749    

Osztalék bevételek  06  
Vagyon bérbeadásából, haszonbérbeadásából, üzemeltetéséből, 
koncessziós díjából származó bevételek 07

 

Egyéb sajátos bevételek  08              10 185    

Saját folyó bevételek (01+…+08)          09             258 134 
Víziközmű-társulattól átvett, még meg nem fizetett érdekeltségi 
hozzájárulások beszedéséből származó bevétel 10

 
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési 
kötelezettség 12+…+20) 11

             75 762    

    - Támogatási kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre 12  

    - Hosszú lejáratú hitelek visszafizetése 13              22 631    

    - Rövid lejáratú hitelek visszafizetése 14               53 131    

    - Külföldi finanszírozás kiadásai 15   

    - Kötvénykibocsátásból származó fizetési kötelezettség 16   
    - 
Lízingdíj                   17  

 
    - Garancia és kezességvállalásból származó fizetési
      kötelezettség

18
 

    - Váltótartozások 19  

    - Szállítókkal szembeni tartozások 20  

 Kamatfizetési kötelezettség a 12-20 sorok után 21                 4 623    
Felújítási, felhalmozási célú kötelezettségvállalás a 7.sorban 
szereplő vagyontárggyal kapcsolatban. 22

 



Rövid lejáratú kötelezettségek (11+21+22)       23              80 385    

A helyi önkormányzat adósságot kelezkeztető éves 
kötelezettségvállalásának felső határa/(09-23)x0,7/+10 24

        124 424 
Tárgyévben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség 
(26+…+34) 25

                    -      

    - Támogatási kölcsönök törlesztése államháztartáson belülre 26  

    - Hosszú lejáratú hitelek visszafizetése 27  

    - Rövid lejáratú hitelek visszafizetése 28   

    - Külföldi finanszírozás kiadásai 29   

    - Kötvénykibocsátásból származó fizetési kötelezettség 30   
    - 
Lízingdíj                   31  

 
    - Garancia és kezességvállalásból származó fizetési
      kötelezettség

32
 

    - Váltótartozások 33  

    - Szállítókkal szembeni tartozások 34  

 Kamatfizetési kötelezettség a 26-34 sorok után 35                8 963    
Felújítási, felhalmozási célú kötelezettségvállalás a 7.sorban 
szereplő vagyontárggyal kapcsolatban. 36

 
Hitelképesség vizsgálatánál figyelembe vett tárgyévi 
kötelezettség (25+35+36) 37

               8 963    

Hitelképességi megfelelés (37.sor/24.sor %-a)        38 7,20%



14.sz.melléklet
Mikrotársulás várható bevételei és kiadásai 

2010. évben
ezer Ft

Megnevezés
Belsőellen

őrzés
Jelzőrends

zer
Támogató 

szolg.
Családsegí

tés Gyermekjólét
Szoc.étkezte

tés
Nappali 
ellátás

Házi 
segítségny. Összesen

Kistérségi normatíva 2 655  0 4 589 2 635 432 900 2 600 13 811
Alapnormatíva 0  0 4 601 4 602 6 998 1 794 10 819 28 814
Szolgálat támogatása 0 5 330 7 680 0 0 0 0 0 13 010
Intézményi bevételek 0 0 1 013  3 5 339 1 033 2 517 9 905
Kerekgyháza saját költségvetését 
terhelő 136   412     548
Támog.értékű bevételek 353        353
Települések hozzájárulása  282 361 -1 735 6 130 2 569 1 925 -2 573 6 959
Bevételek összesen: 3 144 5 612 9 054 7 867 13 370 15 338 5 652 13 363 73 400
Gépjármű beszerzés         0
Személyi juttatások  1 080 5 338 5 117 9 352 1 081 1 799 9 937 33 704
Munkaadói járulékok  292 1 416 1 379 2 513 289 482 2 701 9 072
Dologi kiadások 2 480 1 160 2 300 1 371 1 505 13 968 3 371 725 26 880
Támog.értékű kiadások 664 3 080       3 744
Kiadások összesen: 3 144 5 612 9 054 7 867 13 370 15 338 5 652 13 363 73 400



Uniós forrással támogatott fejlesztések
15. sz. 
melléklet

Fejlesztés megnevezése Összes 
bevétel

Összes

Saját 
forrás

Támogatás

EU 
támogatás Hazai EU 

önerő

Hitel Egyéb 
forrás

2009. 
évben 

teljesült

2010. év

Saját 
forrás

Támogatás

EU 
támogatás Hazai EU 

önerő

Hitel Egyéb 
forrás

Következő 
években 
várható

Kompetencia alapú oktatás 
(TÁMOP 3.1.4-08/2) 25 000 - 21 250 3 750 - - - 8 750  12 500 3 750 - - - -

Polgármesteri hivatal 
szervezetfejlesztése 
(ÁROP-2007.1.A.2/A

19 550 1 564 16 617 1 369 - - - 75 1 489 16 617 1 369 - - - -

Kerekegyháza Kölcsey-Dózsa 
Gy. utca részleges felújítása 

(DAOP 3.1.1/B-08
67 768 23 719 44 049 - - - - 155 23 564 44 049 - - - - -

Ifjúsági Információs és 
Közösségi Pont 

(TÁMOP-5.2.5-08/1
10 338 207 8 580 1 551 - - - 3 668 157 4 962 1 551 - - - -

Városi Örökség 
(DAOP-2007-5-1-2/B) 51 706 5 171 46 535 - - - - 4 248 3 426 44 032 - - - - -



Uniós forrással támogatott fejlesztések
15/A. sz. melléklet

Fejlesztés megnevezése Összes 
kiadás

Összes

Személyi 
juttatás Járulék Dologi Felhalmozás

2009 
évben 

teljesült

2010. év

Személyi 
juttatás Járulék Dologi Felhalmozás

Következő 
évben 

várható

Kompetencia alapú oktatás 
(TÁMOP 3.1.4-08/2) 25 000 5 464 1 748 15 365 2 423 5 881 4 609 1 522 12 491 497 -

Polgármesteri hivatal 
szervezetfejlesztése 
(ÁROP-2007.1.A.2/A

19 550 754 223 16 073 2 500 940 356 96 15 658 2 500 -

Kerekegyháza Kölcsey-Dózsa 
Gy. utca részleges felújítása 

(DAOP 3.1.1/B-08
67 768 1 355 - 2 856 63 557 1981 912 - 2 856 62 019 -

Ifjúsági Információs és 
Közösségi Pont 

(TÁMOP-5.2.5-08/1
10 338 1 319 151 8 312 556 2 507 809 130 6 770 122 -

Városi Örökség 
(DAOP-2007-5-1-2/B) 51 706 - - 6 976 44 730 17 450 - - - 34 256 -

 Megjegyzés: 2009. évben 15 889 
eFt előleg utalása megtörtént

51



4. Napirend tárgyalása
    Tárgy: Az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről 

és  az  alkalmazandó  személyi  térítési  díjakról  szóló  4/1998.  (III.13.)  sz.  rendelet 
felülvizsgálata

     Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
     (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester felkérte a pénzügyi irodavezetőt, hogy adjon tájékoztatást a 
térítési díjakkal kapcsolatos változásról.

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta a Városfejlesztési Bizottság ülésén 
kérték  készüljön  kimutatás,  hogy  a  szociális  étkeztetést,  és  a  házi  segítségnyújtást 
igénybevevők közül mennyi a nyugdíjminimum 150 %-a alatti,  a 150-300% közötti és a 
300% feletti nyugdíjjal bírók száma. Az ezzel kapcsolatos kimutatás az ülés előtt kiosztásra 
került. Ezen látható, hogy ha 25 %-kal megemelnék a térítési díjakat, mekkora összeggel 
növekedne a bevétel. A szociális étkeztetésnél az alacsonyabb kategóriában (19 fő) 114 Ft-
ról – 122 Ft-ra , a közepes kategóriában (86 fő) 170 Ft-ról – 177 Ft-ra emelkedne, és a 
magasabb  kategóriában  (6  fő)  a  jelenlegi  227  Ft  maradna  a  térítési  díj,  mivel  ennél 
magasabb összeget nem állapíthat meg a testület. Az emeléssel éves szinten 190.000 Ft plusz 
bevételre  lehetne  szert  tenni.  A házi  segítségnyújtás  intézményi  térítési  díja  270  Ft.  A 
nyugdíjminimum 150 %-a alattiak száma a társulásban mindössze 9 fő, a nyugdíjminimum 
150-300 % között igénybevevők száma társulási szinten 77 fő. A házi segítségnyújtásnál 
nagyobb térítési díjat nem tudnak megállapítani. 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a 25 százalékos emeléssel mindösszesen 
200.000  forint  többletbevétele  lenne  az  Önkormányzatnak.  Ezért  nem  javasolja,  hogy 
változtassanak a  tervezett  díjakon.  Az intézmények dolgozói  a  számításokat  átnézték,  és 
jónak tartották.

Domján  István  a  Városfejlesztési  Bizottság  elnöke  megjegyezte,   azért  kérték  ezt  a 
kimutatást, mert az anyagból nem tűnt ki, hogy  melyik kategóriában  hány főt érintenek a 
térítési díjak. Erre vonatkozóan most kellő információt kapott. Így meggyőződhettek róla, 
hogy nagyon kevés személyt érintene a térítési díjak emelése.  Megköszönte a pénzügyi 
irodavezetőnek a tájékoztatást.

Dr. Kelemen Márk polgármester kérte, hogy a jövőben az előterjesztésbe kerüljenek be az 
összehasonlító adatok. Kérte, hogy a térítési díjakról szóló rendelet-tervezetet támogassák a 
képviselők. 
Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.



Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2010.(II.11.) sz.

rendelete

az egyes személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az 
alkalmazandó személyi térítési díjakról szóló 4/1998. (III.13.) sz. rendelet 

módosításáról

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 
1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint a szociális igazgatásról és szociá-
lis ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján, továbbá a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 
29/1993.  (II.  17.)  Kormányrendelet  2.  §  (1)  bekezdésében foglaltak szerint,  valamint  a 
9/1999. (XI. 24.) SzCsM. rend. 22. §-ában foglaltakra; az egyes személyes gondoskodást 
nyújtó szociális ellátások igénybevételéről és az alkalmazandó személyi  térítési  díjakról 
szóló 4/1998. (III.13.) rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja.

Étkeztetés

1. §

 Az R. 7. § (3) bek. helyébe a következő (3) rendelkezés lép:
„(3)  a./ A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) megállapított intézményi térítési díj ösz-
szege 227 Ft/adag:

       b./ A napi egyszeri melegétkeztetésért (ebéd) fizetendő személyi térítési díj összege:

    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén        114,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 150-300 % közötti jövedelem esetén 170,- Ft/adag
    nyugdíjminimum 300 %-át meghaladó jövedelem esetén 227,- Ft/adag

c./ A napi egyszeri melegétkeztetés (ebéd) házhoz szállításáért fizetendő intézményi térítési 
díj összege: 356- Ft/nap

d./ A napi egyszeri melegétkeztetés (ebéd) házhoz szállításáért fizetendő személyi térítési 
díj összege:
• nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén   60,- Ft/nap/háztartás
• nyugdíjminimum 150-300 % közötti jövedelem esetén   85,- Ft/nap/háztartás
• nyugdíjminimum 300 %-át meghaladó jövedelem esetén 120,- Ft/nap/ház-

tartás”

                                                   

Házi segítségnyújtás
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2. §

(1) Az R. 10. § (7) bekezdése helyébe az alábbi (7) bekezdés lép:

„(7) A házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 270 Ft/óra

(1) Az R. 10. § (8) bekezdése helyébe az alábbi (8) bekezdés lép:

 „(8) a./ A házi segítségnyújtás személyi térítési díja:
    nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 168,- Ft/óra
    nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 270,- Ft/óra”

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

3. §

Az R. 10/A. § (2) bekezdése helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:

„(2) a./ A jelző rendszeres házi segítségnyújtás intézményi térítési díja: 40,- Ft/nap
...
        b./ A jelző rendszeres házi segítségnyújtás személyi térítési díja: 20,- Ft/nap”

Támogató szolgáltatás

4. §

(1) Az R. 10/B § (2) bekezdés helyébe az alábbi (2) bekezdés lép:
„(2)  A támogató  szolgálat  intézményi  térítési  díja  a  szolgáltatási  önköltség  és  a  külön 
jogszabály szerinti költségvetési támogatás különbsége alapján megállapított 

a) támogató szolgálati óradíjból 
b) szállítási kilométerdíjból áll.”

(2) Az R. 10/B § (3) bekezdés helyébe az alábbi (3) bekezdés lép:
„(3) A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 29/1993. (II. 
17.) Kormányrendelet 14/A. (2) bekezdésében foglaltak szerint a támogató szolgáltatás (2) 
bekezdés szerinti intézményi térítési díja: 
a./   Támogató szolgálati óradíj: 1300,- Ft/óra
b./                     Szállítási díj:   260,- Ft/km
aa./   Támogató szolgálati óradíj személyi térítési díja szociálisan rászorult személy esetén:
• nyugdíjminimum 150 %-át meg nem haladó jövedelem esetén 168,- Ft/óra
• nyugdíjminimum 150 % feletti jövedelem esetén 270,- Ft/óra
ab./  Támogató szolgálati  óradíj  személyi  térítési  díja  szociálisan nem rászorult  személy 
esetén:         1.300,- Ft/ óra
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ba./  Fizetendő  szállítási  kilométerdíj  szociálisan  rászorult  személy  esetén  az  alábbi 
jövedelem határok szerint:

o 0.- - 14.250.-  0 .-Ft/km
o 14.251.-- 25.650.- 20.-Ft/km
o 25.651.-- 37.050.- 30.-Ft/km
o 37.051.-- 48.450.- 40.-Ft/km
o 48.451.-- 57.000.- 50.-Ft/km
o 57.001.- fölött 60.-Ft/km

bb./ Fizetendő szállítási kilométerdíj szociálisan nem rászorult személy esetén: 60 ,- 
Ft/km.”

Záró rendelkezések

5. §

(2) Az R. 1. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép.

(2) E rendelet kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2010. március 1-től kell alkal-
mazni.

                 Dr. Kelemen Márk                                                   Vincze Miklós
                      polgármester                                                             jegyző

4. Napirend tárgyalása
    Tárgy: Döntés  a  rendszeres  szociális  segélyre  jogosultak  körének  bővítési 

lehetőségéről
     Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
     (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  elmondta,  hogy  nem  javasolja  a  szociális  segélyre 
jogosultak körének bővítését, illetve a vonatkozó rendelet elkészítését.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

23/2010. (II. 10.) sz. Kth.
Rendszeres szociális segélyre jogosultak körének bővítési lehetőségéről
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Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete nem alkot 
rendeletet  a  szociális  igazgatásról  és  szociális  ellátásokról  szóló 
1993.  évi  III.  tv.  132.  §  (4)  bekezdés  a)  pontjában  kapott 
felhatalmazás  alapján  az  aktív  korúak  ellátására  jogosult 
személyek  közfoglalkoztatásban  vagy képzésben  való  részvétele 
alól történő mentesítésének a 37/B. § (1) bekezdés a)-c) pontjában 
foglaltakon túli további feltételeiről.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

1./ Vincze Miklós jegyző

5.  Napirend tárgyalása
     Tárgy: A Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának 

módosítása 
      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a vállalkozásfejlesztési alapítvány alapító 
okirata  már  több  alkalommal  került  módosításra.  A  Bács-Kiskun  Megyei  Bíróság 
végzésben hívta fel az alapítókat az okirat egyes pontjainak módosítására. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester a napirendet szavazásra bocsátotta. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

24/2010. (II. 10.) sz. Kth.
A Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítvány alapító okiratának módosítása

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta  a 
Bács-Kiskun  Megyei  Vállalkozásfejlesztési  Alapítvány  alapító  okiratának 
módosításáról szóló előterjesztést, és 

1) A Bács-Kiskun Megyei Vállalkozásfejlesztési Alapítványnak, a határozat 
mellékletét  képező,  módosított  alapító  okiratát  jóváhagyja,  egyúttal 
felhatalmazza a  polgármestert  a  módosításokkal  egységes  szerkezetbe foglalt 
alapító okirat aláírására. 
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2) A Képviselő-testület megbízza a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés elnökét, 
hogy az  alapító  okirat  módosítása  érdekében  a  többi  alapító  és  a  Bács-
Kiskun Megyei Bíróság felé a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Értesülnek: a megyei közgyűlés és ügyintéző

6. Napirend tárgyalása
Tárgy:  Kerekegyházi Városgazdasági Kft. 2010. évi üzleti terve
Előadó: Ferencz Péter ügyvezető

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte  Ferencz  Péter  ügyvezetőt,  hogy  az 
előterjesztést kívánja-e kiegészíteni.

Ferencz Péter ügyvezető válaszában elmondta, hogy nem kívánja kiegészíteni.

Vincze Miklós jegyző jelezte, hogy a Felügyelő Bizottság megtárgyalta a Városgazdasági 
Kft. 2010. évi üzleti tervét, és azt elfogadásra javasolta.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Kft. átszervezése ügyében az ügyvezető 
úr  megkereste  Békéscsabán  a  támogatáskezelő  Munkaügyi  Központot.  A 
továbbfoglalkoztatással  kapcsolatban,  ha  megérkezik  a  válasz,  úgy  újabb  előterjesztés 
készül. Kérte az ügyvezető urat, érdeklődjön az állásfoglalás érkezéséről, hogy minél előbb 
tisztázni lehessen a Kft. átszervezésének ügyét. 
Az  előterjesztést  elfogadásra  javasolta.  Továbbá  megköszönte  a  Városgazdasági  Kft. 
ügyvezetőjének és munkatársainak a hó eltakarításban végzett munkát. Elmondta, hogy a 
Városfejlesztési  Bizottság is  javasolta  a  hó  eltakarításban végzett  munkáért  dicséretben 
részesíteni a Kft. munkatársait.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester a Városgazdasági Kft. 2010. üzleti tervét szavazásra bocsátotta. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

25/2010. (II.10.) sz. Kth.
Városgazdasági Kft. 2010. évi üzleti terve 

Határozat

1.  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a 
Kerekegyházi Városgazdasági Kft 2010. évi üzleti tervét elfogadja. 

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy 
vonatkozó alapítói döntést adja ki.
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   Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 
   Ferencz Péter ügyvezető

   Határidő: folyamatos

Dr. Kelemen Márk polgármester szavazásra bocsátotta a Városgazdasági Kft. munkájának 
dicséretéről szóló javaslatot.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

26/2010. (II.10.) sz. Kth.
Városgazdasági Kft. munkájának dicsérete

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  –  a 
Városfejlesztési  Bizottság  javaslata  alapján  -  a  Kerekegyházi 
Városgazdasági  Kft.  munkatársait  dicséretben  részesíti  a  téli 
hóeltakarítási  munkálatok  időben  történő,  és  szakszerű  végzése 
miatt.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 
Határidő: azonnal

7. Napirend tárgyalása
Tárgy Kerekegyháza Város Önkormányzat Stratégiai Ellenőrzési Tervének és belső 
ellenőrzési kapacitás megállapításának tárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző elmondta, hogy a stratégiai ellenőrzési tervet a Belső 
Ellenőrzési Tanács is tárgyalta, és azt jóváhagyta. Az 5 évre vonatkozó terv kapcsolódik az 
ÁSZ vizsgálathoz, az intézkedési tervben 2010. február 28-ig vállalták elkészítését, ezért 
került most a testület elé.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 
Márk polgármester az előterjesztés elfogadását javasolta, javaslatát szavazásra bocsátotta. 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

27/2010.(II. 10.) KT.   határozat  

58



Stratégiai ellenőrzési terv 2010-2014. 

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
önkormányzat 2010-2014. évekre vonatkozó Stratégiai ellenőrzési tervét 
és a belső ellenőrök számának megállapítására a kapacitás felmérést az 
előterjesztés szerinti változatlan tartalommal elfogadja. 

Felelős:   belső ellenőrzési vezető
Határidő: értelemszerűen

Határozatról értesül: belső ellenőrzési vezető

8. Napirend tárgyalása
Tárgy:  1/2010. ÖM pályázat benyújtása a sportcsarnok felújítása érdekében
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy az előterjesztésben leírt műszaki változat 
mellett  a  sportcsarnok szigetelésére elkészült  egy másik változat  is,  ami a födém belső 
szigetelését is tartalmazza. Ezért felkérte Ferencz Péter referenst, hogy adjon tájékoztatást a 
másik lehetőségről.

Ferencz Péter  beruházási  és  közbeszerzési  referens  elmondta,  javaslatként  felmerült  az, 
hogy a  födémet  is  szigeteljék.  Az  egyik  megoldás  a  szendvicspaneles  szigetelés  lenne. 
Elmondta, hogy ennél a megoldásnál problémát okozhat a világító testek le- és felszerelése. 
Felmerült  új  technológiai  megoldásként  a  habosított  szigetelés.  Ezt  a  szigetelést  a 
mennyezeten  végeznék,  így  nem lenne  szükség  a  födémszigetelésre,  és  az  elektromos 
vezetékellést sem kell megbontani. Ezzel az eljárással közel 3 millió forinttal kevesebbe 
kerülne a felújítás.
Elmondta, hogy a pályázat befogadása miatt célszerűbb lenne kisebb költséggel, támogatási 
és kisebb igénnyel beadni a pályázatot. Ezzel a megoldással elkészülne a mennyezet és 
homlokzati falak szigetelése, valamint a nyílászárók cseréje.

Szabó Sándor képviselő elmondta, hogy javasolná – ha már hozzáfognak a felújításhoz – a 
teljességre  törekedjenek.  Amit  terveznek,  az véleménye szerint  csak félmegoldás lenne. 
Ezzel  nem  érnék  el  azt  a  hatásfokot,  amit  szeretnének.  Ő  a  habosított  szigetelést  is 
elfogadhatónak  tartja.  Annak  érdekében,  hogy  a  sportcsarnok  felújítását  hosszú  időre 
letudják, a födém szigetelését is javasolja betervezni.

Domján István képviselő elmondta, hogy egyetért Szabó Sándor javaslatával, de a csarnok 
még a felújítás  után is  beázhat.  Elmondta,  hogy Kaldenekker  Sándornak jó ötlete  volt, 
amikor felvetette a fémvázas féltető kiépítését, ami stílusában is beilleszkedik a tájban.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, abból már volt probléma, hogy a maximális 
összeget  célozták  meg.  Sajnos  a  vízelvezetés  visszatérő  gond.  A vízelvezető  rendszert 
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kellene  kibontani  és  felújítani.  Elmondta,  hogy az  eredeti  előterjesztés  és  a  habosított 
megoldás költsége 16 millió forint. 

Szabó  Sándor  képviselő  megjegyezte,  hogy  az  elmúlt  évben  elvégezték  a  lapostető 
szigetelését  és  azzal  nem  érték  el  a  kívánt  célt,  félmegoldás  volt.  Kérdése,  hogy  a 
vízelvezető csöveket nem lehetett volna kicserélni. Ha megbontják a szigetelést a csőnél 
áznak be. Megjegyezte, hogy a lapos tetőt bonyolult szigetelni.

Kürtösi Balázs műszaki ügyintéző elmondta, hogy a probléma akkor jelentkezik, amikor 
nagyobb  vízmennyiség  zúdul  az  elvezetőkre.  A  korábbi  CÉDE   pályázatot  külső 
tetőszigetelésre és a felülvilágítók cseréjére nyerte az Önkormányzat. A vízelvezetés pedig 
a födémen és a csarnokon keresztül vezeti ki a csapadékot.
 
Szabó Sándor képviselő megkérdezte, hogy javítható-e.

Kürtösi Balázs elmondta, hogy megoldható, de belülről meg kell bontani a födémet, és a 
régi csöveket korszerű tömítéssel bíró csövekre kell cserélni. 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy a vízelvezető cső nem-e el van dugulva.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  válaszában  elmondta,  hogy  minden  évben  a  tűzoltók 
többször takarítják, nem dugulásról van szó, hanem az elvezető keresztmetszete kicsi, és 
nagyobb esőzések alkalmával feltorlódik benne a víz. Mivel a tömítések rosszak, ezért ott 
tud beázni a csarnok. 

Hallai  Tibor  alpolgármester  javasolta,  hogy  ki  kellene  cserélni  a  csöveket,  kb.  1  m² 
födémbontással járna, véleménye szerint mindenféleképpen megéri.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megkérdezte  a  műszaki  ügyintézőt,  hogy  mennyibe 
kerülne a cső cseréje.

Kürtösi Balázs válaszában elmondta, hogy 8 db összefolyó van, de pontos költséget csak 
kibontás után lehet meghatározni.

Szabó  Sándor  képviselő  megkérdezte,  hogy  azt  nem  lehet-e  megcsinálni,  hogy  a 
szendvicspanel fölötti térbe lenne a vízelvezetés megoldva.

Hallai  Tibor elmondta,  hogy csak a függőleges csövet kell  kicserélni,  mert a vízszintes 
szakaszok most is a csarnok belsejében vannak elvezetve.

Domján István megjegyezte, a nagyobb baj az, hogy a pályázatot február 15-ig be kell adni.

Dr. Kelemen Márk válaszában elmondta, hogy a pályázat elő van készítve a benyújtásra a 
mostani döntés értelmében a műszaki rész pontosításra kerül, és így az anyag határidőben 
elküldhető.

Szabó  Sándor  képviselő  megjegyezte,  hogy  a  szórt  szigetelés  véleménye  szerint  még 
belefér a költségekbe, így teljes lesz a csarnok felújítása.
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Dr.  Kelemen Márk polgármester  elmondta,  hogy a  szendvicspaneles  megoldás költsége 
magasabb, ezért a habosított technológiát javasolja, bár ennek a műszaki paramétereit nem 
ismeri,  ezért  kérte  a  műszakos  kollegákat,  hogy  minden  szempontot  figyelembe  véve 
járjanak utána ennek a technológiának. 

Csőszi  Sándor  képviselő  kérte,  hogy jól  gondolják  meg  a  tető  szigetelését,  mert  ha  a 
világító ablakokat befedik, a világítás többe fog kerülni, mint amennyit a fűtésen spórolnak. 

Szabó Sándor képviselő megjegyezte, hogy a világító ablakok kimaradnak a szigetelésből.

Dr. Kelemen Márk polgármester megjegyezte, a világítóablakok ki lettek cserélve, és azok 
jól szigetelnek.

Csőszi Sándor képviselő elmondta, hogy feleslegesnek tart még egy szigetelést, hiszen a 
födémpanel már eredetileg is szigetel.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  megjegyezte,  hogy  kb.  800.000  forintból  le  tudnák 
szigetelni  a  födémet,  és  meg  kell  tudni,  hogy  a  vízelvezető  csövek  cseréje  mennyibe 
kerülne. 

Kürtösi  Balázs  műszaki  ügyintéző  elmondta,  ha  kibontják,  azt  követően  tudják 
megmondani, hogy mennyibe kerül.

Hallai Tibor alpolgármester javasolta, hogy korszerű gumitömítéssel ellátott pld. KG PVC 
műanyagcsövekből készüljön a belső csapadékvíz elvezetés.

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  indítványozta  módosító  javaslatként,  hogy  az  eredeti 
előterjesztés helyett szórt poliuretán hab kerüljön a homlokzatra és a födém belső síkjára is, 
illetve a vízelvezető rendszer felújítása kerüljön bele megfelelő méretezéssel.

Mivel  a  pályázat  beadásának  határideje  meglehetősen  rövid,  ezért  javasolta,  hogy  a 
módosított műszaki tartalom költségét fogadja el a testület. Javasolta a pályázat beadásának 
támogatását, és azt szavazásra bocsátotta.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  10  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

28/2010. (II.10.) sz. Kth.
1/2010. ÖM pályázat benyújtása a sportcsarnok felújítása érdekében

   Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó 
pályázatot  nyújt  be  a  Móra  Ferenc  Általános  Iskola  és  Alapfokú 
Művészetoktatási  Intézmény  a  bölcsődék  és  közoktatási  intézmények 
infrastrukturális fejlesztéséhez, valamint közösségi buszok beszerzéséhez 
kapcsolódó,  központosított  előirányzatból  származó  támogatás 
igénybevételének részletes feltételeiről szóló 1/2010. (I. 19.) ÖM rendelet 
alapján  az  iskolai  elemi  infrastruktúra-fejlesztés,  épület-rekonstrukció 
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célra,  bruttó 14.763.753 Ft összegű támogatás elnyerése – a sportcsarnok 
oldalfal  és  födém  belső  szigetelése,  szigetelt  felületek  felületképzése, 
valamint  a  homlokzati  nyílászárok  cseréje és  a  járulékos  szakipari 
munkálatok elvégzése - érdekében. 

2./A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a bruttó 3.690.939 Ft összegű 
önerő biztosítására.
3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

4./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  pályázat  pozitív 
elbírálása esetén a 2010. évi költségvetési rendelet elkészítésekor a fenti 
döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen

9. Napirend tárgyalása
            Tárgy:  Bíráló Bizottságok felállítása közbeszerzési eljárások lebonyolításához 
            Előadó: Ferencz Péter beruházási- és közbeszerzési referens
            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a Közbeszerzési Bíráló Bizottságokba dr. 
Zöldi Gábor, Domján István és Csőszi Sándor tanácsnok urakat javasolja delegálni. 

Domján  István  és  Csőszi  Sándor  érintettek  bejelentették  személyes  érintettségüket.  Dr. 
Kelemen  Márk  polgármester  javasolta,  hogy  az  érintett  képviselőket  ne  zárják  ki  a 
szavazásból. Javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

29/2010. ( II. 10.) sz. Kth.
Személyes érintettségről

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete – az Ötv. 14. 
§ (2) bekezdésében foglalt rendelkezések értelmében – Domján István és 
Csőszi Sándor képviselőket személyes érintettség miatt, nem zárja ki az 
Közbeszerzési Bíráló Bizottság felállítása tárgyú szavazásából.

Felelős:  Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
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Dr.  Kelemen Márk  polgármester  szavazásra  bocsátotta  „Közbeszerzési  kiírás  és  Bíráló 
Bizottság felállítása a Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, 
valamint  bölcsődék  önálló  fejlesztése  c.  (DAOP-2007-4.1.3.C.D.  kódszámú)  pályázat 
megvalósítása  érdekében  meghirdetendő  közbeszerzési  eljárás   lebonyolításához” 
kapcsolódó határozati-javaslatot.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  9  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

30/2010. (II.10.) sz. Kth:
Közbeszerzési  kiírás  és  Bíráló  Bizottság  felállítása  a  Szociális  alapszolgáltatások  és 
gyermekjóléti  alapellátások komplex-,  valamint  bölcsődék önálló fejlesztése  c.  (DAOP-
2007-4.1.3.C.D.  kódszámú)  pályázat  megvalósítása  érdekében  meghirdetendő 
közbeszerzési eljárás  lebonyolításához

       
       Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. „Szociális  alapszolgáltatások  és  gyermekjóléti  alapellátások 

komplex-,  valamint  bölcsődék  önálló  fejlesztése  c.  (DAOP-2007-
4.1.3.C.D.  kódszámú)  pályázat megvalósítása  érdekében  tervezett 
kivitelezői munkák elvégzésére (építési beruházás), az önkormányzat - 
a  közbeszerzésekről  szóló  2003.évi  CXXIX.  tv  249.§.(2)  o)  pontja 
szerinti  tárgyalásos, nemzeti értékhatárokat elérő általános egyszerű, 
közbeszerzési eljárást folytat le.

2. „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások komplex-, 
valamint  bölcsődék  önálló  fejlesztése  c.  (DAOP-2007-4.1.3.C.D. 
kódszámú) pályázat megvalósítása érdekében  CXXIX. tv 249.§.(2) o) 
pontja  szerinti  tárgyalásos,  nemzeti  értékhatárokat  elérő  általános 
egyszerű, közbeszerzési eljárást folytat le.

3. A  Közbeszerzési  Bíráló  Bizottságokba  dr.  Zöldi  Gábort,  Domján 
Istvánt és Csőszi Sándort delegálja. 

4. A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  a 
közbeszerzési  eljárásokkal  kapcsolatban  tegye  meg  szükséges 
intézkedéseket. 

5. Egyúttal  felkéri  a  Jegyzőt,  hogy  a  közbeszerzési  ajánlattételi 
felhívásokat,  Kerekegyháza  Város  honlapján  történő  közzétételéről 
gondoskodjon.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
      Vincze Miklós jegyző
      Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
      Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

Határidő: 2010. május 30.
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Egyebek:

Rozsnyói Zoltán képviselő jelezte, hogy bejelentéssel kíván élni. A felolvasott bejelentés 
szó szerint került rögzítésre.
(Ezen irat a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

„Tisztelt Polgármester Úr!
Képviselőtársaim!

Hivatalos bejelentés alapján dr. Kelemen Márk Kerekegyháza város polgármestere a Bács-
Kiskun Megye 4-es számú választókerületének FIDESZ-es kampányfőnöke lett.
Előre  bocsátva,  hogy  ezt  a  tevékenységet  semmi  féle  jogszabály  nem  tiltja,  etikai 
szempontból azonban úgy gondolom érdemes róla beszélni.

Szerencsés  megoldás  lenne,  ha  a  kampány  idejére  (2  hónap)  felfüggesztené,  vagy 
szüneteltetné polgármester úr a városházai munkáját. Erkölcsi tőkét kovácsolhatna belőle 
és elkerülhetne minden féle feltételezgetést, szóbeszédet.

Valószínűnek tartom, hogy képviselő társaim ezen idő alatt az illetményének érintetlenül 
hagyásában is beleegyeznének.
A polgármesteri tevékenységet pedig az alpolgármester gyakorolná két hónapig.

Megfontolásra  javaslom  az  előterjesztésemet,  felvetésem  támogatását  kérem  a 
képviselőtársaimtól.

Rozsnyói Zoltán”

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  bejelentésre  válaszolva  elmondta,  hogy  nem 
szándékozik a polgármesteri tevékenységét felfüggeszteni. A szóban forgó tevékenysége a 
napi munka rovására nem megy. Ezt a tevékenységet az országban több polgármester is 
végzi.  Kérte,  ha valakinek ezzel kapcsolatban problémája lenne, úgy azt jelezzék. Nem 
szeretné,  ha  a  polgármesteri  munkája  erre  az  időszakra  felfüggesztésre  kerülne,  mivel 
ennek semmi okát és indokát nem látja.

Kaldenekker  Zoltán  képviselő  megjegyezte,  hogy  a  4-es  választókörzetben  több 
kampányfőnök is tevékenykedik.

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a tavalyi EP választáson is ugyanezt a 
munkát végezte, véleménye szerint felelősségteljesen el tudja látni a rábízott feladatokat. 
Ezért számára nem jelent problémát a két feladat ellátása.
Megköszönte Rozsnyói Zoltán képviselő úrnak a felvetését.

Mivel  több  kérdés,  hozzászólás  nem  volt,  ezért  dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a 
rendkívüli testületi ülést 16 órakor bezárta.

Dr. Kelemen Márk  Vincze Miklós
                            polgármester        jegyző
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